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Gabriel Eriksson, VD 

Välkommen till  
The Wine and  
Spirits Collective!
I vårt senaste sortiment tar vi dig med på en smakresa  
genom världens främsta vinregioner – från de förtrollande 
vingårdarna i Italien och Frankrike till de soldränkta  
odlingarna i Spanien, Argentina, Libanon, Chile och  
Tyskland. Varje flaska är en berättelse om passion, tradition 
och hantverk som förts vidare genom generationer.

Vi är stolta över att kunna presentera en rad nya produ- 
center som förhöjer vår redan exceptionella portfölj:  
Bestheim, Pierre Gaillard, Domaine Chanson, Querciabella, 
Barone Montalto, Tamaral, Lost Vines, Sokol Blosser, Joseph 
Cartron, Clément och Admiral Rodney. Dessa vin- och 
spritproducenter delar vår passion för kvalitet och auten-
ticitet och har alla en unik historia att berätta genom sina 
drycker. Deras engagemang för noggrant utvalda druvor, 
traditionella metoder och moderna influenser resulterar i 
smakupplevelser som imponerar och inspirerar.

På The Wine and Spirits Collective är laganda och gemen-
skap kärnan i vår verksamhet. Vi strävar efter att skapa en 
familjär atmosfär, både internt och i relationen till våra 
kunder. Vårt mål är att erbjuda en vinupplevelse utöver  
det vanliga, där varje sipp speglar vårt engagemang för 
kvalitet och innovation.

Med sommarens ankomst är det den perfekta tiden att 
fylla på vinkällaren med ett urval av våra utsökta viner och 
spritsorter. Oavsett om du planerar en avslappnad grillkväll, 
en sofistikerad middag eller bara vill njuta av en vällagrad 
cognac vid solnedgången, har vi något för varje tillfälle.

Upptäck vårt sortiment och låt dig förföras av de fantas-
tiska smakerna som väntar. Välkommen att utforska vinets 
och andlighetens värld med oss på The Wine and Spirits 
Collective – där varje flaska bär på en historia och varje sipp 
är en resa.
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Vi fyller ständigt på med nya 
spännande viner i vår portfölj, 

för aktuellt sortiment se  
www.twscollective.se
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Pierre Gaillard 
Condrieu

 
990128601

Pierre Gaillard  
Crozes- 

Hermitage 
5782001

Pierre Gaillard  
St Joseph Clos 
de Cuminaille 

5780601

Pierre Gaillard 
Côte-Rôtie 

 
990128801

Pierre Gaillard 
Côte-Rôtie  

Esprit de Blonde 
7836201 

Pierre Gaillard  
Côte-Rôtie  

Rose Pourpre 
990128701

Domaine  
Chanson Bour-
gogne Aligoté 
X5010DC1501

Domaine 
Chanson 

Viré-Clessé 
X5010DC1001

Matias Riccitelli 
Kung Fu Orange 
Sauvignon Blanc 

9396901

Matias Riccitelli 
Gualtallary  

Cabernet Franc 
X5010MR2201

Matias Riccitelli 
Viejos Vinedos 
en Pie Franco 

X5010MR2301

Matias Riccitelli 
Invader 

Semillon 
X5010MR2401

Matias Riccitelli  
Invader Chenin 

Blanc PetNat 
X5010MR2501 

Miguel Torres 
Chile Andica 
Carmenere 

X5010MT8301

Miguel Torres 
Chile Cordillera 

Sauvignon Blanc 
X5010MT8401

Bestheim Pinot 
Gris Premium 

Réserve 
289901

Bestheim  
Crémant  

d'Alsace Brut 
771401

Zero by Les  
Fumées Blanches 
Sauvignon Blanc 

1197101

François  
Lurton 

Là Là & Là 
7911901

François Lurton  
Les Salices 

Chardonnay 
X5010FL3501

François Lurton 
Les Salices 
Pinot Noir  

X5010FL2601

Mas Janeil  
C2 Syrah  
Viognier

Mas Janeil 
Maury  

Grenache 

Domaine 
Chanson 
Chablis 

X5010DC1101 

Domaine 
Chanson 

Rully  
X5010DC1201

Domaine  
Chanson Passe- 

Tout-Grains 
X5010DC1601

Domaine Chanson 
Le Bourgogne 

Pinot Noir 
X5010DC0301

Domaine 
Chanson 
Mercurey 

X5010DC0701

Domaine Chan-
son  Mercurey le 

Clos l'Evèque 
X5010DC0401

Domaine Chanson 
P. Vergelesse Les 

Caradeux 
X5010DC0501 

Domaine 
Chanson 

Beaune Teurons  
X5010DC0601 

Domaine 
Chanson  

Les Vergelesses  
X5010DC0101

Domaine Chanson 
Chassagne Les 

Chenevottes 
X5010DC0201 

Querciabella 
Mongrana 

 
7064501 

Querciabella  
Mongrana 

Bianco 
990107401 

Querciabella  
Chianti  
Classico 
7628401 

Querciabella 
Turpino 

 
7938801 

Några  
utvalda  

nyheter!

Håll dig  
uppdaterad!
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ARGENTINA

Masi Tupungato 
Passo Blanco
Skruvkork Ekologisk

Ursprung Uco Valley, Mendoza 
Druvor Pinot Grigio, Torrontés 
Artnr 7407001 6x750 ml

-------------------------------------------------- 
Doft av tropisk frukt samt inslag av  
citrus och blommor. Fruktigt med in-
slag av grapefrukt, aprikos och persika 
med en frisk syra och lång eftersmak. 

Masi Tupungato 
Passo Doble 
Skruvkork Ekologisk

Ursprung Uco Valley, Mendoza 
Druvor Malbec, Corvina 
Artnr 615601 6x750 ml

------------------------------------------------- 
Intensiv doft av mogna bär, torkade 
plommon och inslag av vanilj. Fylligt 
och smakrikt med välintegrerade 
lena tanniner och frisk syra.

Masi Tupungato 
Tupungato Corbec
Ekologisk 
Ursprung Uco Valley, Mendoza 
Druvor Corvina, Malbec 
Artnr X5010MS4301 6x750 ml

------------------------------------------------- 
Fylligt och elegant med intensiv 
doft av mogna körsbär och inslag av 
eukalyptus. Bra tanninstruktur och 
lång eftersmak. 

Masi Tupungato är MASIs projekt i Argentina, där de tagit appassimento- 
metoden över Atlanten. Här använder de metoden på lokala druvor som 
Malbec och Torrontés, men även de klassiska italienska druvorna Corvina 
och Pinot Grigio.

Masi har tagit sin filosofi om omsorg och respekt för miljön till Tupungatodalen i Mendoza, Argentina och skapat ett ekologiskt och hållbart 
företag. I Tupungato är förutsättningarna idealiska för vinproduktion och förutsättningarna de rätta för appassimento-metoden, en vinfram- 
ställningsteknik som innebär att man låter druvorna semitorka, en teknik som annars är typisk för Veneto, Italien där Masi har sin bas.  
Idag odlas de argentinska druvsorterna Malbec och Torrontés samt två venetianska druvsorter, Corvina och Pinot Grigio på vingården. 



6

ARGENTINA

Lekfulla viner 
med karaktär i 
alldeles unik stil.
Matias Riccitelli hyllas för sin moderna vinmakning och  
för sina ambitiösa projekt med att t ex väcka nytt liv i 
gamla vinodlingar i Patagonien. Matias jobbar med låga 
skördeuttag och hård selektering i vingårdarna och  
enligt ekologisk filosofi dock utan certifikation. 

På över 1100 meter över havet, i området Lujan de Cuyo, 
grundade Matias Riticelli 2009 sin egen vingård. Där odlar 
han sina egna vinstockar men samarbetar också med  
många små fristående odlare. Många av dem med gårdar  
på höjder mellan 1000 och 1700 meter över havet. 

2015 började Matias att återuppta produktionen i  
mycket gamla vingårdar. Det projektet går under namnet 
Old Wines from Patagonia. 

Idag har Matias en bred portfölj fylld av karaktärsfulla  
viner som vi är stolta över att kunna erbjuda den svenska 
marknaden.

Matias Riccitelli 
Blanco de la Casa
Vegansk

Ursprung Gualtallary/ 
Vistalba, Mendoza 
Druvor Chardonnay,  
Sauvignon Blanc, Semillon 
Årgång 2022 
Artnr 7519701 6x750 ml

---------------------------------------------  
Ett komplext och energiskt vin med 
toner av gröna äpplen, lime och hö. 
En härligt hög syra, men samtidigt 
fyllig och en klingande mineralitet. 

Matias Riccitelli 
Hey Malbec
Vegansk

Ursprung Uco Valley/ 
Luján de Cuyo, Mendoza 
Druvor Malbec 
Artnr 9259701 12x750 ml

----------------------------------------------- 
Josiga mörka bär, toner av viol och 
en angemän pepprighet. Lena och 
mogna tanniner som avslutas i ett 
mjuk och rikt avslut. 

Matias Riccitelli 
Tinto de la Casa
Vegansk

Ursprung Las Compuertas/ 
Gualtallary, Mendoza 
Druvor Malbec 
Årgång 2021 
Artnr 7700201 6x750 ml

------------------------------------------- 
En djup lila färgton och med en  
blommig doft och kryddiga inslag.  
Ett komplext och rikt vin med  
mjuka tanniner och en frisk syra. 

Matias Riccitelli 
Hey Rosé
Vegansk  Skruvkork  
Ursprung Luján de Cuyo, Mendoza 
Druvor Malbec 
Artnr 5840901 6x750 ml

----------------------------------------------- 
Friskt och ljust rosa vin med blommig 
karaktär och inslag av vita stenfrukter 
och citrus. Elegant och fräscht i unik 
stil, som alltid, från señor Riccitelli. 
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ARGENTINA

Matias Riccitelli 
Kung Fu Criolla
Vegansk  Naturvin

Ursprung Los Chacayes,  
Mendoza 
Druvor Criolla 
Årgång 2022 
Artnr 5962901 6x750 ml

------------------------------------  
Fruktdrivet vin med doft av 
röda bär och örter. Medelfyllig 
smak med lena tanniner och l 
ångt fint avslut. Lagrat i betong- 
ägg i ca 8 mån innan buteljering.

Matias Riccitelli 
This is not another lovely 
Malbec
Vegansk

Ursprung Uco Valley, Mendoza 
Druvor Malbec 
Artnr X5010MR1501 6x750 ml

-------------------------------------------- 
En mjukare och lättare variant av 
Malbec. Blommig, med drag av 
svartpeppar och vilda röda fruk-
ter. Ett mycket rent och elegant 
vin med härlig intensitet.

Matias Riccitelli 
Kung Fu Malbec
Vegansk  Naturvin

Ursprung Cuyo, Mendoza 
Druvor Malbec 
Årgång 2022 
Artnr 9436901 6x750 ml

------------------------------------  
Fruktig doft med blå  
plommon, blåbär, slånbär,  
örter, fat och choklad. Medel- 
fyllig, god, fruktig smak med  
runda tanniner och elegant  
syra.

Matias Riccitelli 
This is not another lovely 
Torrontés
Vegansk

Ursprung Uco Valley, Mendoza 
Druvor Torrontés 
Artnr X5010MR2101 6x750 ml

-------------------------------------------- 
Friskt, komplext vin med inslag  
av rosor, vita persikor och citrus. 

Matias Riccitelli 
Kung Fu PetNat
Vegansk  Naturvin

Ursprung Gualtallary,  
Mendoza 
Druvor Malbec, Pinot Noir 
Årgång 2022/2024 
Artnr 9010701 6x750 ml

------------------------------------  
Doft av röda äpplen, jord- 
gubbar, smultron och andra  
röda bär. Lätt och torr med  
smak av röd frukt. Liten, fin  
mousse och med fin skärpa i syran.

Matias Riccitelli Kung Fu 
Orange Sauvignon Blanc
Vegansk  Naturvin

Ursprung Gualtallary,  
Mendoza 
Druvor Sauvignon Blanc 
Årgång 2024 
Artnr 9396901 6x750 ml

------------------------------------   
Blekt orange fin färg med  
imponerande struktur tack  
vare tanninerna från skalen.
Uppfriskande och saftig, rik 
på citrustoner.

Matias Riccitelli 
Gualtallary Cabernet Franc 
Vegansk

Ursprung Gualtallary, Mendoza 
Druvor Cabernet Franc 
Årgång 2022 
Artnr X5010MR2201 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Rika aromer av svarta bär som 
svartvinbär och körsbär med kryd-
diga inslag av svartpeppar, örter 
och en lätt rökig ton. Eftersmaken 
är lång och komplex, med inslag 
av mörk choklad och en elegant 
mineralitet.  

Nyhet!

Nyhet!
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ARGENTINA

Matias Riccitelli 
Vineyard Selection  
Malbec Magnum
Vegansk   

Ursprung Las Compuertas/Gualtallary, 
Mendoza 
Druvor Malbec 
Årgång 2020 
Artnr X5010MR0106 6x1500 ml

--------------------------------------------------------- 

Detta är ett mycket komplext, men 
elegant vin. Koncentrerat och kraftfullt  
med aromer av vilda björnbär, svarta 
körsbär, lakrits och blommiga toner. 

Matias Riccitelli 
Old vines from Patagonia 
Chenin Blanc
Vegansk

Ursprung Rio Negro, 
Patagonien, Mendoza 
Druvor Chenin Blanc 
Årgång 2020 
Artnr X251MR1901 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Fruktig doft med toner av ananas och 
mogen citrus med nyanser av vax 
och mandel. Koncentrerad smak med 
tydliga toner av exotisk frukt.

Matias Riccitelli 
Old vines from Patagonia 
Semillon
Vegansk

Ursprung Rio Negro, 
Patagonien, Mendoza 
Druvor Semillón 
Årgång 2021/2023 
Artnr 9374401 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Grön, gulaktig färg med toner av citrus, 
vita blommor och en hint av vanilj. 
Ett komplext och elegant vin med 
lagringspotential.

Matias Riccitelli 
Old vines from Patagonia 
Bastardo
Vegansk

Ursprung Rio Negro,  
Patagonien, Mendoza 
Druvor Bastardo 
Årgång 2022 
Artnr X5010MR0601 6x750 ml 
--------------------------------------------------- 
Röda frukter i doften kompletteras 
med inslag av en blommig kryddighet. 
Smaken är frisk och fruktig av röda bär 
och har kryddiga toner med fatnyanser.

Matias Riccitelli 
Old vines from Patagonia 
Pinot Noir
Vegansk

Ursprung Rio Negro, 
Patagonien, Mendoza 
Druvor Pinot Noir 
Årgång 2022 
Artnr X251MR1801 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Ett mjukt rött vin med doft av skogs-
frukter, vilda blommor och inslag av 
fuktig jord. Smaken är saftig, uttrycks-
full och fräsch. 

Mullig Malbec
på Magnum!
Matías Riccitelli Vineyard Selection Malbec är ett 
rött vin framställt av 100% Malbec från små (upp 
till 80 år gamla) vingårdar som ligger vid foten 
av Anderna. Perfekt balanserad med fantastisk 
struktur och elegant finish.

Old Vines from Patagonia
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ARGENTINA

Matias Riccitelli 
Viejos Vinedos en Pie 
Franco Sangiovese 
Vegansk 
Ursprung Luján de Cuyo, Mendoza 
Druvor Sangiovese 
Årgång 2023 
Artnr X5010MR2301 6x750 ml

---------------------------------------------------
Doft av röda bär som körsbär och  
hallon med kryddiga inslag av vit- 
peppar och en subtil jordighet. Den 
milda ekfatslagringen ger en lätt 
komplexitet och en hint av tobak 
och örter.

Matias Riccitelli 
Invader Semillon 
Vegansk 
Ursprung Uco Vally, Mendoza 
Druvor Semillón 
Årgång 2024 
Artnr X5010MR2401 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Doft med inslag av citrusfrukter, 
päron och en lätt blommighet, samt 
en subtil honungston som ger det en 
mjukare karaktär. Eftersmaken är lång 
och elegant, med en lätt mineralitet 
och nyanser av örter.

Matias Riccitelli  
Invader Chenin Blanc PetNat 
Vegansk 
Ursprung Uco Vally, Mendoza 
Druvor Chenin Blanc 
Årgång 2024 
Artnr X5010MR2501 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Fräsch och aromatisk doft med 
inslag av citrus, gröna äpplen och 
ett lätt blommigt uttryck. Smaken är 
sprudlande och ungdomlig med en 
lätt krämig textur från den naturliga 
jäsningen. 

Nyhet! Nyhet! Nyhet!

PROJEKT V.I.N.O.
V.I.N.O. (Viticultura Independiente Natural y Orgánica). 
Projektet startade 2019 och är Matias senaste satsning.  
Det är en hållbar vinodling som främjar agroekologiska 
metoder och vingårdsförvaltning i harmoni med miljön. 
Detta projekt har gett upphov till våra minimala  
interventionslinjer: KungFu och Invader.
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ARGENTINA

Bodega Piedra Negra 
Gran Lurton Blanco
Ekologisk  Vegansk

Ursprung Uco Valley, Chacayes, 
Mendoza 
Druvor 90% Tokay Friulano, 
10% Sauvignon Blanc 
Årgång 2021/2022 
Artnr 5538301 6x750 ml 
--------------------------------------------------- 
Aromatisk doft med inslag av citrus 
och örter. Smaken bjuder även på 
toner av fat, smör och nötter. Torrt och 
välbalanserat med frisk syra.

Bodega Piedra Negra 
Alta Colección 
Malbec
Ekologisk  Vegansk  Skruvkork

Ursprung Uco Valley, Chacayes, 
Mendoza 
Druvor Malbec 
Artnr 5482901 12x750 ml

--------------------------------------------------- 
Intensivt rubinröd färg. Dofter av  
röda frukter och mjuka aromer av söt 
paprika och ek. Ett strukturerat vin 
med välutvecklade tanniner. 

Bodega Piedra Negra 
Arroyo Grande Malbec
Ekologisk  Vegansk

Ursprung Uco Valley, Chacayes, 
Mendoza 
Druvor Malbec 
Artnr X5010FL0201 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Ljust rubinfärgad med en frisk och 
aromatisk doft av viol och skogsbär. 
Mjuk smak med toner av blåbär och 
björnbär med sammetslena tanniner.
Utan tillsatta sulfiter.

Bodega Piedra Negra 
Chacayes Single Vineyard
Ekologisk  Vegansk

Ursprung Uco Valley, Chacayes,  
Mendoza 
Druvor Malbec 
Årgång 2017 
Artnr 5608601 6x750 ml

------------------------------------------------------- 
Intensivt, fylligt fruktigt vin med tydlig  
fatkaraktär och inslag av mörka bär,  
kaffe samt choklad i både doft och 
smak. Balanserade fatinslag och mustigt  
mogna tanniner. Levereras i trälåda.

Nr 8 när Wine Spectator utsåg de
100 bästa vinerna i världen 2020.

I Argentina förfogar François Lurton över 200 hektar  
mark i Uco-dalen, vid foten av Anderna, i ett av Argentinas 
främsta vinområden. Här ligger Bodegas Piedra Negra, en  
av de första egendomarna i området. Odlingarna är helt  
ekologiska och omfattar framförallt Cabernet Sauvignon, 
Malbec och Pinot Gris.

Här framställer man ett femtontal viner, där prestigevinet heter 
Gran Lurton. Men deras absoluta flaggskepp heter Chacayes 
och hamnade på plats nr 8 när Wine Spectator utsåg de 100 
bästa vinerna i världen 2020.
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CHILE

Hacienda Araucano 
Clo de Lolol White
Ekologisk  Vegansk

Ursprung Valle de Lolol, Colchagua 
Druvor 70% Sauvignon Blanc,  
30% Chardonnay 
Årgång 2020 
Artnr 5099301 6x750 ml 
--------------------------------------------------- 
Tydligt fruktig doft av gula persikor 
och tropisk frukt. Generös smak med 
frisk och fruktig karaktär, inslag av 
äpple, persika och fräsch citrus.

När François Lurton skulle etablera sig i Chile, 
blev det ett grundligt letande. Valet föll till sist 
på Lololdalen och Hacienda Araucano. Här  
samsas perfekt jordmån med rikt mikroklimat 
och år 2000 planterades de första vinrankorna  
i vingården. 

Egendomen består av 200 hektar, varav 28 ha 
används till vinodling. Detta är även druvan  
som ligger till grund för deras välrenommerade 
toppvin Alka. Här framställs även premiumvin 
under etiketten Clo de Lolol.

Karaktärsstarka viner från Chile

Det chilenska klimatet lämpar sig väldigt väl för vinodling tack 
vare de svala vindarna från Stilla Havet och den fuktighet som 
uppstår i skuggan av Anderna.  Vinstockarna i Chile importerades 
dessutom INNAN vinlusen kom till Europa, vilket gör att det inte 
behövs någon ympning.

Hacienda Araucano 
Clo de Lolol Red
Ekologisk  Vegansk

Ursprung Valle de Lolol, Colchagua 
Druvor Syrah, Carmenère, Cabernet 
Franc, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot 
och Malbec 
Årgång 2018/2019 
Artnr 7626101 6x750 ml 
--------------------------------------------------- 
Fylligt, komplext med doft av björnbär 
och mörk frukt. Intensiv smak av mörka 
bär och lakrits samt av läder och tobak. 
Elegant eftersmak med mjuka tanniner. 

Clo de Lolol representerar essensen av 
det svala klimatet i Lolol med tydliga 
influenser från kusten. Det röda vinet 
består fyra druvsorter som utmärker 
sig under skonsam, långsam mognad; 
Carmenere, Cabernet Sauvignon, 
Syrah och Cabernet Franc. Det vita 
framställs av druvsorterna; Sauvignon 
Blanc och Chardonnay. De odlas i  
olika delar av gården, vilket lockar 
fram det bästa ur varje druvsort och 
de blandas sedan för att ge ett  
balanserat och aromatiskt vitt vin.

Clo de Lolol  
–magisk terroir
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CHILE 

Hacienda Araucano 
Humo Blanco Pinot Noir
Ekologisk  Vegansk  
Biodynamisk  Skruvkork  

Ursprung Valle de Lolol, Colchagua 
Druvor Pinot Noir 
Artnr 540601 6x750 ml

---------------------------------------------------- 
Generöst bärig doft med inslag av  
skogshallon, jordgubb, örter och vanilj. 
Mjuk, frisk och fruktig smak med fat- 
karaktär och toner av mogna hallon  
och solvarma jordgubbar.

Hacienda Araucano 
Humo Blanco 
Chardonnay 
Ekologisk  Vegansk  
Biodynamisk  Skruvkork  

Ursprung Valle de Lolol, Colchagua 
Druvor Chardonnay 
Artnr 5426401 6x750 ml

------------------------------------------------------ 
Doft av gula frukter, med inslag av  
persika och rostad ananas. Medelfylligt, 
lätt fatlagrat med härlig frukt och en  
örtigt kryddig eftersmak.

Hacienda Araucano 
Alka Carmenère
Ekologisk  Vegansk  
Biodynamisk  Skruvkork  

Ursprung Valle de Lolol, Colchagua 
Druvor Carmenère 
Årgång 2018 
Artnr 5385001 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Fruktigt, kryddig doft med inslag av 
fat och mörka bär. Välbalanserat, fylligt 
och smakrikt vin med inslag av choklad, 
örter, mörka bär och kaffe. Levereras i 
trälåda.

Hacienda Araucano 
Humo Blanco 
Sauvignon Blanc 
Ekologisk  Vegansk  
Biodynamisk  Skruvkork  

Ursprung Valle de Lolol, Colchagua 
Druvor Sauvignon Blanc 
Artnr 5631801 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Doft av färska krusbär, vit tropisk frukt 
och nyanser av grapefrukt. Medelfyllig 
fräsch smak av grönt äpple och vit 
persika med viss mineralitet.

Biodynamiskt från 
Hacienda Araucano
Även om François och hans bror Jacques hade gjort 
chilenskt vin sedan 1992, var det inte förrän 2000 som  
de hittade den perfekta platsen i Colchaguadalen. De 
köpte 200 hektar, som sammanförde sju olika egendomar 
till en enda stor, i ett område som aldrig tidigare använts 
för vinodling. 
 
Idag har gården Lolol blivit en eftertraktad plats för 
vinproduktion. Här har de även utvecklat vinturism 
på gården för att tillgodose det växande antalet vin- 
entusiaster i Colchagua-dalen.

Vilket toppvin! 
Eller är det tupp-

vin..? Alka betyder 
nämligen tupp!

Hacienda Araucano 
Humo Blanco 
Cabernet Sauvignon 
Ekologisk  Vegansk  
Biodynamisk  Skruvkork  

Ursprung Valle de Lolol, Colchagua 
Druvor Cabernet Sauvignon 
Artnr 5813201 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Rubinröd färg med lila toner. Doft av 
björnbär, grillad paprika och vanilj.  
Härligt runda tanniner och ett avslut 
med en av en touch av eukalyptus.
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Miguel Torres Chile 
Andica Cabernet Sauvignon 
Ekologisk

Ursprung Curicó Valley,  
Valle Central 
Druvor Cabernet Sauvignon 
Artnr 275301 12x750 ml

----------------------------------------------- 
Fylligt och druvtypiskt med inslag 
av svarta vinbär, plommon, björnbär 
och örter samt rostade fat. Eleganta 
tanniner, välbalanserat och smakrikt.

Miguel Torres Chile 
Digno Riesling 
Ekologisk Skruvkork

Ursprung Curicó Valley,  
Valle Central 
Druvor Riesling 
Artnr 2006901 12x750 ml 
------------------------------------------- 
Fruktigt, mycket frisk smak med  
inslag av gröna äpplen, päron, 
färska örter och citrus.

Miguel Torres Chile 
Rio Claro Sauvignon Blanc
Ekologisk Skruvkork

Ursprung Curicó Valley,  
Valle Central 
Druvor Sauvignon Blanc 
Artnr 685101 12x750 ml 
---------------------------------------------- 
Druvtypiskt med doft svartvin- 
bärsblad och krusbär. Medelfylligt, 
frisk och fruktigt.

Miguel Torres Chile 
Rio Claro Carmenère
Ekologisk PET Skruvkork

Ursprung Valle Central 
Druvor Carmenère 
Artnr 249501 12x750 ml

------------------------------------------------ 
Chiles nationaldruva. Ett druvtypiskt 
och medelfylligt rött vin från Chile 
med inslag av mörk frukt, örter och 
fat. Mjukt och generöst med fruktig 
eftersmak.

Miguel Torres, vars familj grundade vinfirman  
Torres i Spanien år 1870, köpte som första utländska 
vinodlare en liten egendom i Curicó 1979.   
Idag äger de 700 hektar varav 400 är planterade 
med vin. Miguel Torres anses för övrigt vara  
pionjären inom den moderna vinindustrin i Chile.
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Miguel Torres Chile 
Vigno Carignan
Ursprung Maule Valley 
Druvor Cinsault 
Artnr 7336001 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Doft av mörka bär, lagerblad, mynta 
och tobak samt florala toner och 
välintegrerad ek. Fylligt och generöst 
fruktigt med tydlig fat- och tannin-
struktur och lång eftersmak. Passar till 
smakrika maträtter av nöt eller fågel. 

Miguel Torres Chile
Cordillera Chardonnay
Ursprung Limari Valley, Coquimbo 
Druvor Chardonnay 
Artnr 7365201 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Intensiv doft med inslag av gul tropisk 
frukt, honung och en hint av rostade ekfat. 
Medelfylligt och generöst fruktig med en 
bra syra och lång eftersmak. Passar bra 
till fisk- och skaldjur, prova gärna till en 
gräddbaserad fiskgryta, eller grillat. 

Miguel Torres Chile 
Finca Negra Reserva Especial
Fair For Life

Ursprung Rapel/Colchagua,  
Valle Central, Rapel, Colchagua 
Druvor Carmenère, Cabernet  
Sauvignon, Syrah 
Artnr 270401 12x750 ml

------------------------------------------------------- 
Fruktigt och nyanserat med fatkaraktär 
och doft av svarta vinbär, björnbär och 
plommon samt inslag av mörk choklad, 
lagerblad och ceder. Lång och harmonisk 
eftersmak

Miguel Torres Chile
Manso de Velasco 
Ursprung Valle de Curicó 
Druvor Cabernet Sauvignon 
Årgång 2019/2020 
Artnr 8596701 6x750 ml

-------------------------------------------------------- 
Intensiv doft med inslag av svarta vinbär, 
fat och något kryddiga toner. Fylligt, ge-
neröst och fruktigt med välstrukturerade 
tanniner samt fattoner och lång eftersmak. 
Serveras till smakrik mat, gärna kött- och 
vilt med rödvinsås. 

Miguel Torres Chile  
Finca Negra Gran Reserva 
Cabernet Sauvignon
Fair For Life

Ursprung Mapio, Valle Central 
Druvor Cabernet Sauvignon 
Artnr 224601 12x750 ml

------------------------------------------------------- 
Fylligt, aromatiskt och uttrycksfullt. 
Intensiv doft av svarta vinbär, skogsbär, 
björnbär och fat samt en hint av läder. 
Elegant med mjuka tanniner och lång 
eftersmak där frukt och kryddor rundas 
av med rostade ekfatstoner.  

Prisbelönt
Cabernet 

Sauvignon!
Vinet Manso de Velasco kommer från  

gården som bär samma namn. Här växer 
vinstockar som är över hundra år gamla 

vilket ger tydligt avtryck i smak och doft.
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Miguel Torres Chile 
Millapoa 
Ursprung Bío Bío Valley 
Druvor Pais 
Artnr X5010MT6601 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Elegant doft av vildhallon, röda bär, 
körsbär och en lätt örtig ton.  
Medelfylligt vin med mjuka tanniner. 

Miguel Torres Chile 
Cordillera Sauvignon Blanc
Ursprung Orsono 
Druvor Sauvignon Blanc 
Artnr X5010MT8401 12x750 ml

--------------------------------------------------- 
Aromatiskt och uttrycksfullt med doft 
av krusbär, tropisk frukt, citrus och örter. 
Smaken är frisk och fruktdominerad med 
bra syra och lång eftersmak. 

Miguel Torres Chile 
Tenaz
Ursprung Itata Valley 
Druvor Cinsault 
Artnr X5010MT6501 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Josigt och rödfruktigt med inslag av 
röda bär, vildhallon, viol och färska örter. 
Smaken är frisk och rustik med en bra 
längd. Serveras med fördel lätt kylt till 
lättare rätter av fågel eller ljust kött. 
 

Miguel Torres Chile 
Andica Carmenere 
Ekologisk

Ursprung Maule Valley 
Druvor Carmenere 
Artnr X5010MT8301 12x750 ml

--------------------------------------------------- 
Inbjudande doft av björnbär, torkade 
örter och inslag av rostade fat. 
Medelfylligt och välbalanserat med 
välintegrerad ek, mjuka tanniner och 
bra längd.   

Nyhet! Nyhet!

Chiles exceptionella vinodlingsförhållanden förde 
familjen Torres hit år 1979. Tack vare jordarnas 
sammansättning kan rötterna till icke ympade 
druvsorter växa flera meter djupt ner i marken och 
därigenom få tillgång till mineraler och vatten. 
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J. de Villebois skapar  
utsökta viner i Loire-dalen.

FRANKRIKE

Loiredalen erbjuder en stor mångfald av Sauvignon Blanc-stilar och 
olika terroirer. Vi utforskar och vårdar denna dal med passion för att 
presentera de vackraste pärlorna för dig i var och en av våra flaskor.

Maison Saint Aix är en framstående vingård belägen i hjärtat av 
Provence, Frankrike, inom appellationen AOP Coteaux d'Aix-en- 
Provence. Med sina 185 hektar vingårdar på en höjd av 420 meter 
över havet är det en av de största domänerna i regionen. 

J. de Villebois 
Sancerre Blanc
Ursprung Loire, Frankrike 
Druvor Sauvignon Blanc 
Årgång 2023 
Artnr 5300101 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Intensiv doft med gröna toner, krusbär 
och kanderad citron. Krispig syra och 
en lång, härlig eftersmak av mineral. 
Perfekt till ostron och hummer samt 
lokala getostar från Loire som  
t ex Crottin de Chavignol och Selles 
sur Cher.

J. de Villebois 
Touraine
Ursprung Loire, Frankrike 
Druvor Sauvignon Blanc 
Artnr 5569701 6x750 ml 
--------------------------------------------------- 
Öppen doft av solmogna citrusfrukter  
som följs av en balanserad syra och 
lång eftersmak av mineral och flinta. 
Perfekt som aperitif, till getost eller 
lättare rätter av fisk och skaldjur.

J. de Villebois 
Sancerre Blanc Silex
Ursprung Loire, Frankrike 
Druvor Sauvignon Blanc 
Årgång 2021 
Artnr 5595901 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Doft av citron, apelsin och svart vin-
bärsblad med tydliga inslag av flinta 
och mineral. Balanserad syra och lång 
eftersmak. Lagringspotential 4-12 år. 
Avnjut tillsammans med vit fisk med 
citron och smör, lyxiga skaldjur eller 
milda rätter från det japanska köket.

J. de Villebois 
Pinot Noir
Ursprung Loire, Frankrike 
Årgång 2022 
Artnr 5707801 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Aromatisk och flirtig doft av hallon, 
körsbär och svartpeppar. Modernt, 
fruktigt och silkeslent. Charkuterier, 
lättare rätter av fågel och fläsk samt 
krämiga ostar som Camembert och 
Brie de Meaux.

Maison Saint Aix 
Ursprung Provence 
Druvor Grenache, Syrah, Cinsault 
Årgång 2023 
Artnr X5010AX0101 6x750 ml 
Artnr X5010AX0106 3x1500 ml 
Artnr X5010AX0108 1x3000 ml

-------------------------------------------------- 
Frisk doft med inslag av röda bär som 
jordgubbar och hallon, samt en subtil 
ton av citrus och örter. Smaken är väl-
balanserad, med fruktiga toner och en 
lätt mineralitet som ger en fin struktur.

Nyhet!
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Bestheim-projektet
"Den som jagar månen, 
skördar solen"

FRANKRIKE

Bestheim är ett vinkooperativ 
som är ett resultat av successiva 
sammanslagningar av fem 
vingårdar i Alsace: Bennwihr, 
Westhalten, Obernai, Sigolsheim 
och Kientzheim-Kaysersberg.

Varje by i Alsace har sitt eget rika förflutna. Bestheims historia började i byn Bennwihr, fästet för de berömda Moon Chasers (Mondfangers  
på Alsace). Dessa beslutsamma, oberoende och djärva individer har höjt ribban för sina ambitioner allt högre. Deras smeknamn, vars 
ursprung har gått förlorat i tidens dimmor, betecknar nu alla dem som har anslutit sig till vingården och håller fast vid dess vision.  
 
Deras dröm? Att sträcka sig mot månen och skapa Alsace-viner och Crémants som de kan vara stolta över. Deras viner, autentiska,  
uppriktiga och trogna terroiren, erbjuder en spännande sensorisk upplevelse.

Bestheim Pinot Gris 
Premium Réserve 
Ursprung Alsace, Frankrike 
Druvor Pinot Gris 
Årgång 2022 
Artnr 289901 6x750 ml 
Artnr 289902 12x375 ml

-------------------------------------- 
Druvig, något kryddig smak 
med liten sötma, inslag av 
gråpäron, honungsmelon, 
persika och pomerans.

Bestheim Crémant 
d'Alsace Brut 
Ursprung Alsace, Frankrike 
Druvor Chardonnay, Pinot Blanc 
Artnr 771401 6x750 ml

------------------------------------------- 
Torr, fruktig, mycket frisk  
smak med inslag av äpplen,  
kex, nougat, mineral och 
grapefrukt.

Nyhet! Nyhet!
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Les Fumées Blanches  
Sauvignon Blanc
Skruvkork

Ursprung Vin de France 
Druvor Sauvignon Blanc 
Artnr 2213901 6x750 ml 
Artnr 2213906 6x1500 ml

------------------------------------------------------ 
Lätt ljusgul i tonen. Tydligt frisk och fruk-
tig doft och smak med inslag av citrus, 
päron, krusbär och svartvinbärsblad.

Les Fumées Blanches  
Rosé
Skruvkork

Ursprung Vin de France 
Druvor Sauvignon Gris 
Artnr 2213801 6x750 ml 

------------------------------------------------- 
Lätt ljusrosa i färgen. Bäriga dofter 
av röda bär, blodapelsin och torkade 
örter. Torr, fruktig smak med inslag av 
rabarber och smultron.

Les Fumées Blanches  
Vin Orange 
Ekologisk

Ursprung Vin de France 
Druvor Sauvignon Blanc 
Artnr 5630901 6x750 ml 

---------------------------------------------------- 
Ljust orange färg med guldnyans, doft  
av tropisk frukt och ananas. Smaken 
bjuder på blodapelsin, kanderad citrus, 
örter och angenäm strävhet från skalen.

Sauvignon Blanc 
de Lurton
Skruvkork

Ursprung Bordeaux 
Druvor Sauvignon Blanc 
Artnr 418401 6x750 ml 

------------------------------------------------- 
Fruktig och ungdomligt fräsch med 
doft av citrus, svartvinbärsblad och 
krusbär. Torr, frisk, fruktig smak med 
inslag av krusbär, citrus och nässlor.

François Lurton är en av vinvärldens 
största profiler och mannen bakom en 
rad framgångsrika viner, inte minst  
succén Les Fumées Blanches, där han 
visar upp sitt hantverkskunnande  
med favoritdruvan Sauvignon Blanc.

Friskt och
elegant från
Lurtons
egendom i
Gascogne.

Domaine Les Fumées  
Blanches
Ekologisk

Ursprung Côtes de Gascogne 
Druvor Sauvignon Blanc 
Artnr 7730301 6x750 ml 

--------------------------------------------------------- 
Aromatisk och druvtypisk doft med inslag  
av citrus, nässlor, vita persikor och mineral.  
Torr, frisk och fruktig smak med inslag av 
grapefrukt och krusbär.
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François Lurton 
Zero by Les Fumées Blanches 
Sauvignon Blanc 
Alkoholfritt

Ursprung Vin de France 
Druvor Sauvignon Blanc 
Artnr 1197101 12x750 ml 

--------------------------------------------------- 
Doften är frisk och fräsch med  
typiska citrustoner av citron, lime  
och grapefrukt. Inslag av exotiskt frukt 
som passionsfrukt, kiwi och ananas. 
Smaken är frisk och balanserad och ett 
bra alkoholfritt alternativ till vitt vin.

François Lurton 
Là Là & Là
Ursprung Vin de France 
Druvor  Grenache, Syrah, Carignan, 
Tannat 
Artnr 7911901 6x750 ml 

---------------------------------------------- 
Ljust röd färg. Frisk doft av färska 
körsbär, röda frukter, svarta vinbär, 
björnbär, apelsinskal och kryddor.  
Ett friskt och lätt vin som gillas av 
många. Servera gärna Là, Là & Là  
vid en temperatur på 10-12 °C.

François Lurton  
Les Salices Chardonnay
Ursprung Pays d’Oc 
Druvor Chardonnay 
Artnr X5010FL3501 6x750 ml 

---------------------------------------------- 
Ljusgul färg med gröna inslag.  
Elegant doft som kombinerar 
toner av vita blommor som akacia 
och kaprifol. Fruktdrivet vin med 
päron, äpple, persika och citron-
skal och aromatisk längd i smaken.

François Lurton 
Les Salices Pinot Noir 
Ursprung Pays d’Oc 
Druvor Pinot Noir 
Artnr X5010FL2601 6x750 ml 

------------------------------------------------------- 
Rubinröd nyans med smak av röda  
frukter som körsbär, tranbär, jordgubbar, 
hallon och granatäpplen. Subtila toner  
av blommor, lätt kryddighet, vanilj och 
en touch av jordighet. Silkeslena tanniner 
som ger en elegant struktur till detta 
medelfylliga komplexa vin.

Nyhet! Nyhet!

Nyhet! Nyhet!

Fyra spännande nyheter från Lurton!
Domaine des Salices ligger i Minervois, mellan Montagne Noire och Medelhavet. Egendomen 
stoltserar med två historiska byggnader: en stenkällare i originalutförande och ett magnifikt 
kapell som tornar upp sig mitt ibland vinrankorna. Domaine des Salices är belägen i ett Vin  
de Pays d’Oc-område vilket gör att vindruvorna i söderläge mognar snabbt, tack vare det 
intensiva solskensflödet. 

Alkoholfritt!



20

FRANKRIKE

Domaine de Nizas  
Mazet de Nizas Blanc
Ekologisk Skruvkork

Ursprung Pays d’Oc 
Druvor Sauvignon Blanc,  
Viognier 
Artnr X5010FL0801 6x750 ml 

-------------------------------------  
Livlig och krispig doft med  
toner av citrusfrukter och  
vita blommor. Smakrikt,  
runt och fylligt med inslag  
av fräsch citrus.

La Mule Blanc
Skruvkork

Ursprung Pays d’Oc 
Druvor Gros Manseng,  
Sauvignon Blanc 
Artnr X5010FL1201 
6x750 ml 

----------------------------- 
Friskt och blommigt  
med toner av grönt 
äpple, citrus och 
honung.

La Mule Rosé
Skruvkork

Ursprung Pays d’Oc 
Druvor Syrah 
Artnr X5010FL1301 
6x750 ml 

---------------------------------- 
Lätt och bärigt med
smak av hallon, smultron  
och citrus.

La Mule Merlot
Skruvkork

Ursprung Pays d’Oc 
Druvor Merlot 
Artnr X5010FL1101 
6x750 ml 

------------------------------------- 
Medelfylligt och fruktigt  
i smaken med inslag av  
mörka bär, plommon och 
färska örter. Silkeslena  
tanniner i det mjuka avslutet.

Domaine de Nizas 
Mazet de Nizas Rouge 
Ekologisk Skruvkork

Ursprung Pays d’Oc 
Druvor Syrah, Cabernet  
Sauvignon 
Artnr X5010FL0901 6x750 ml 

-------------------------------------  
Generös smak med tydliga 
toner av örter och peppar.  
Sammetslent, lättillgängligt 
och med mjuka tanniner i 
avslutet.

Domaine de Nizas 
Le Clos Rosé  
Ekologisk

Ursprung Languedoc
Druvor Syrah,  Grenache,  
Mourvèdre 
Artnr 5151901 6x750 ml 

-------------------------------------  
Toner av hallon, smultron,  
viol, blåbärsris och solmog-
na björnbär i den här karak-
teristiska rosén i elegant stil 
från François Lurton. 

Fler fräscha viner  
från mästaren  
François Lurton

Francois Lurton’s  
härliga viner från  
Pays d’Oc

Vinerna från La Mule står för balans mellan friskhet, syra och struktur. La Mule kommer från Pays 
d’Oc, som är ett IGP-klassat distrikt inom Languedoc-Roussillon och som erbjuder en stor variation 
på vinstilar. Ungefär en tredjedel av produktionen i Pays d’Oc är rosévin och det tillverkas mer rosé 
här än i Provence.

Domaine de Nizas, som ligger nära den medeltida byn Pézenas i hjärtat av Languedoc, skapades 
1998. Här odlar man över de tre appellationerna Languedoc-Pézenas SUB, Languedoc SUB och 
Pays d’OC SGB. Sedan 2018 har François Lurton varit ansvarig för vinodling och vinframställning, 
med målet att uttrycka den verkliga potentialen hos den exceptionella Pézenas-terroiren, den 
perfekta platsen för att göra högkvalitativa viner med extraordinärt djup.
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Mas Janeil
Le Petit Pas Blanc
Ekologisk Skruvkork

Ursprung Côtes Catalanes  
Druvor Grenache Blanc, Grenache 
Gris, Macabeu, Chardonnay, 
Viognier 
Artnr 5049101 6x750 ml

--------------------------------------------- 
Doft av persikor, akacia och 
torkad aprikos. Elegant torr smak 
med inslag av persika och ananas 
med tydlig mineral.

Mas Janeil
Le Petit Pas Rouge
Ekologisk Skruvkork

Ursprung Côtes de Roussillon  
Druvor Grenache, Carignan, 
Syrah, Mourvèdre 
Artnr 7968701 6x750 ml

--------------------------------------------- 
Intensiv doft av röda bär och  
fruktiga inslag med toner av örter 
och lakrits. Följsamma tanniner 
och en fin örtighet.

Mitt i hjärtat av Agly Valley i Roussillon, utanför byn 
Maury, ligger Mas Janeil. François Lurtons mål med 
Mas Janeil är att skapa hållbara, ekologiska viner som 
återspeglar regionens unika terroir.

Mas Janeil  
Sarrat del Mas Vin 
Orange
Ekologisk

Ursprung Vin de France 
Druvor Viognier, Chardonnay, 
Macabeu, Sauvignon Blanc, 
Grenache Gris 
Årgång 2021 
Artnr 5631101 6x750 ml

--------------------------------------------- 
Doft av färska persikor, vita  
blommor och vissa rostade toner.  
Rund och medelfyllig smak med 
fin frukt med kryddiga nyanser. 

Mas Janeil
Les Hauts de Janeil Rouge
Skruvkork

Ursprung Côtes Catalanes  
Druvor Grenache, Syrah, Grenache 
Artnr 5252101 6x750 ml

----------------------------------------------- 
Koncentrerad doft av björnbär,  
hallon och lakrits. Mjuka tanniner  
och ett fruktigt och kryddigt avslut. 

Mas Janeil  
Les Hauts de Janeil Blanc
Skruvkork

Ursprung Côtes Catalanes  
Druvor Grenache Blanc,  
Sauvignon Blanc 
Artnr 5179401 6x750 ml

---------------------------------------------------- 
Friskt och aromatiskt med toner av 
grillad citron, grapefrukt, gröna äpplen 
och päron och exotisk frukt. Här finns 
blommiga toner, stenfrukt med inslag 
av nötter och mandel.

Mas Janeil  
C2 Syrah Viognier 
Ekologisk

Ursprung Côtes Catalanes  
Druvor Syrah, Viognier 
6x750 ml

---------------------------------------------------- 
Rubinröd färg och toner av färska 
bär som körsbär, hallon och björnbär 
med en liten hint av grapefrukt. 
Subtila kryddor som peppar och lakrits 
framträder. Smaken är fräsch och lät-
tillgänglig med inslag av mineraler.

Mas Janeil 
Maury Grenache 
Ekologisk 
Ursprung Maury  
Druvor Grenache, Syrah 
Årgång 2022 
12x750 ml

-------------------------------------------------- 
Dessertvin med toner av färsk frukt 
som plommon och körsbär i kombi-
nation med inslag av örter typiska för 
området som timjan och rosmarin.  
Bra balans mellan sötma, syra och 
tanninstruktur i gommen. Mycket 
volym, bra syra i avslutningen som  
ger vinet fräschör. 

Nyhet! Nyhet!



22

FRANKRIKEFRANKRIKE

Paul Sapin
Art’s Sauvignon
Skruvkork 

Ursprung Pays d’Oc 
Druvor Sauvignon Blanc 
Artnr 5771504 24x187 ml

--------------------------------------------- 
Ett torrt och friskt vin med fräsch 
doft av svart vinbärsblad och  
tropiska frukter och smak med 
inslag av lime och syrliga krusbär. 

Paul Sapin
Art’s Merlot
Skruvkork 

Ursprung Pays d’Oc 
Druvor Merlot 
Artnr 5773004 24x187 ml

------------------------------------------- 
Ett medelfylligt och lättsamt  
rött vin, med inslag av björnbär, 
svarta vinbär. Mjuka tanniner  
och ett visst örtigt avslut.

Paul Sapin
Art´s Cinsault
Skruvkork 

Ursprung Pays d’Oc 
Druvor Cinsault 
Artnr 5771804 24x187 ml

--------------------------------------------- 
Härligt ljusrosa färg. Delikat och 
elegant doft med inslag av jord-
gubbar och hallon. Fruktig smak 
med trevlig avslutande syra.

Les Grand Serres 
Hommage du Rhône 
Côtes du Rhone
Ekologisk Skruvkork 

Ursprung Côtes du Rhône  
Druvor Grenache, Syrah,  
Mourvédre 
Artnr X5010GS0101 6x750 ml

----------------------------------------------- 
Komplext vin med smak av  
björn-bär, skogshallon, vitpeppar, 
viol, örter och lagerblad med långt 
fruktigt avslut. 

Les Grand Serres  
Hommage du Rhône 
Chateauneuf-du-Pape
Ekologisk 

Ursprung Châteauneuf-du-Pape  
Druvor Grenache, Mourvédre, 
Syrah 
Årgång 2022 
Artnr X5010GS0201 6x750 ml

----------------------------------------------- 
Komplex och komplett med smak 
och doft av björnbär, plommon, 
rosmarin, ceder, vitpeppar, viol, 
choklad och lakrits med lång och 
elegant eftersmak. 

Vin från Rhône är återigen populärt och  
vinernas kvalitet har kanske aldrig varit bättre  
än idag. Bakom Hommage du Rhone står producenten 
Grandes Serres, som tidigt ansågs vara en specialist på att 
producera viner i ursprungstypisk karaktär. Deras fokus 
är södra Rhônedalen, särskilt runt Châteauneuf-du-Pape, 
Gigondas, Vacqueyras och Cairanne.

Paul Sapin presenterar smidiga piccolo- 
flaskor i tre olika varianter. En perfekt 
serie att använda som husets vin på  
uteserveringen eller vid minglet. 

Paul Sapin hamnar framförallt på världskartan 
för att de har en världsledande tappningsan-
läggning och i samarbete med forsknings-
centret TCCAP har man utvecklat ett unikt ma-
terial i PET och nylon som är särskilt anpassat 
för vin. Det har fullvärdiga barriäregenskaper 
som inte påverkar vinets smak eller doft. 
Perfekt som glasvin, fast i plast.

Ekologiskt från  
södra Rhône.

Toppkvalitet!
Klimatsmarta piccolos!
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Famille Pierre Gaillard

En av regionens mest innovativa vinmakare.

Pierre Gaillard 
Condrieu
Ursprung Condrieu, Rhône 
Druvor Viogner 
Årgång 2022/2023 
Artnr 990128601 6x750 ml

---------------------------------------- 
Elegant och komplext med 
toner av exotisk frukt, persika 
och akacia. Mycket smakrikt, 
runt och mjukt med långt, 
mineralrikt avslut.

Pierre Gaillard 
Côte-Rôtie
Ursprung Côte-Rôtie, Rhône 
Druvor Syrah, Viogner 
Årgång 2022/2023 
Artnr 990128801 6x750 ml

---------------------------------------- 
Stor, komplex doft av svarta 
vinbär, viol och svartpeppar. 
Sammetslena tanniner och 
lång, balanserad eftersmak.

Pierre Gaillard  
Crozes-Hermitage
Ursprung Crozes-Hermitage, 
Rhône 
Druvor Syrah 
Årgång 2022 
Artnr 5782001 6x750 ml

---------------------------------------- 
Stor och komplex doft med 
toner av mogna röda bär och 
björnbär, en fin kryddighet 
samt lätt rökighet och en hint 
av lakrits.

Pierre Gaillard 
Côte-Rôtie  
Esprit de Blonde
Ursprung Côte-Rôtie, Rhône 
Druvor Syrah, Viogner 
Årgång 2022 
Artnr 7836201 6x750 ml

---------------------------------------- 
Kraftfull doft av mogna bär, 
kryddor och rostade ekfat. 
Fylligt med silkiga tanniner.

Pierre Gaillard  
St Joseph  
Clos de Cuminaille
Ursprung St Joseph, Rhône 
Druvor Syrah 
Årgång 2022 
Artnr 5780601 6x750 ml

---------------------------------------- 
Elegant och smakrikt med 
toner av mörka bär, kryddor, 
kakao och en liten rökighet.

Pierre Gaillard  
Côte-Rôtie  
Rose Pourpre
Ursprung Côte-Rôtie, Rhône 
Druvor Syrah, Viogner 
Årgång 2022 
Artnr 990128701 6x750 ml

---------------------------------------- 
Stor doft och smak med 
aromer av mogen frukt,  
torkade kryddor och fat- 
karaktär. Välintegrerade  
tanniner och lång eftersmak.

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Pierre Gaillard är en välrenommerad vinproducent i Rhônedalen, känd 
för sina eleganta och karaktärsfulla viner. Hans passion för vinodling 
och vinframställning började redan i unga år, och efter att ha studerat 
vid den prestigefyllda vin- och jordbruksskolan i Beaune.
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Vinmakaren och chablisvirtuosen Samuel Billaud.

Slipade Samuel 
Billaud är  den  
okrönte mästaren 
av Chablis.

Samuel Billaud 
Chablis Premier Cru  
Les Vaillons Rive Gauche
Ursprung Chablis, Bourgogne 
Druvor Chardonnay 
Årgång 2021 
Artnr X5010SB0301 12x750 ml

--------------------------------------------- 
Komplext vin med inslag av citrus, 
mineral och viss örtighet. Torrt  
med en generös fruktighet och  
ett långt mineraliskt avslut. 

Samuel Billaud 
Chablis Premier Cru  
Le Fourneaux Rive Droite
Ursprung Chablis, Bourgogne 
Druvor Chardonnay 
Årgång 2021 
Artnr X5010SB0401 12x750 ml

--------------------------------------------- 
Aromatiska toner av vita blommor 
och diskreta toner av mineral.  
Rund, varm smak av gula äpplen, 
solmogna citroner och vit persika.

Samuel Billaud 
Chablis Premier Cru  
Montmains Rive Gauche
Ursprung Chablis, Bourgogne 
Druvor Chardonnay 
Årgång 2021 
Artnr X5010SB0201 12x750 ml

--------------------------------------------- 
Rikt och elegant vin med fylligare 
textur, dofter av citrus och mineral. 
Torr, frisk smak med delikat frukt  
och toner av kalk, mineral och litchi.

Samuel Billaud 
Chablis
Ursprung Chablis, Bourgogne 
Druvor Chardonnay 
Årgång 2022 
Artnr 7252701 12x750 ml

--------------------------------------------- 
Ljusgult med gröna inslag och en 
tydlig Chablisdoft av mineralitet. Vita 
stenfrukter och persika. Medelfylligt 
vin med en krämig textur.
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Le Serein

Ligny-le-Châtel

Maligny

Collan

Rameau

Fyé

Milly

Poinchy
Beines

Fleys

Chichée
Courgis

Préhy

Béru

Viviers

Fontenay-
Près-Chablis

La-Chapelle-
Vaupelteigne

Lignorelles
Villy

Chemilly-
sur-Serein

Poilly-
sur-Serein

Chablis

Chablis

Lyon

Marseille

Paris

Bordeaux

Toulouse

Rennes

Lille

Chablis Grand Cru

Chablis Premier Cru

Chablis

Petit Chablis

Chablis olika 
apellationer.
Chablis delar in sina viner i fyra kategorier 
utifrån vingårdens belägenhet. Petit Chablis är 
den enklaste, nästa kategori är Chablis (som är 
den största appellationen). De två högsta katego-
rierna är: Premier Cru med totalt 17 lagstadgade 
lägen och den högsta kvaliteten Grand Cru som 
har 7 lägen.

Samuel Billaud Chablis 
Premier Cru 
Montée de Tonnerre 
Rive Droite
Ursprung Chablis, Bourgogne 
Druvor Chardonnay 
Årgång 2021/2022 
Artnr 9964001 12x750 ml

---------------------------------------- 
Komplext vin med inslag av  
citrus, mineral och viss örtighet. 
Torrt och har en generös fruk-
tighet med långt avslut 
av mineral och kalk.

Samuel Billaud 
Chablis Premier Cru  
Mont de Milieu 
Rive Droite
Ursprung Chablis, Bourgogne 
Druvor Chardonnay 
Årgång 2020/2022 
Artnr 7018501 12x750 ml

---------------------------------------- 
Rikt och elegant vin med 
fylligare textur, dofter av citrus 
och mineral. Torr, frisk smak 
med delikat frukt och toner  
av kalk, mineral och litchi.

Samuel Billaud har skapat vin ända 
sedan 1985. Han producerade över 20 
årgångar tillsammans med sin välkända 
vinmakarfamilj, Domaine Billaud Simon 
och han har idag tillgång till några av de 
absolut bästa vingårdslägena i Chablis.
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Vinhuset Domaine Chanson är ett anrikt namn i Bourgogne, en av världens 
mest prestigefyllda vinregioner. Beläget i hjärtat av Beaune, har Chanson en 
historia som sträcker sig tillbaka till 1750. Under århundraden har vinhuset 
utvecklats med en passion för kvalitet, terroir och traditionell vinmakarkonst. 

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Domaine Chanson 
Rully 
Ursprung Bourgogne 
Druvor Chardonnay 
Årgång 2022 
Artnr X5010DC1201 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Finstämmig doft av honungsmelon, 
äpple och mineral. Energisk syra 
och välintegrerad fatkaraktär.

Domaine Chanson 
Viré-Clessé 
Ursprung Bourgogne 
Druvor Chardonnay 
Årgång 2022 
Artnr X5010DC1001 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Toner av aprikos och persika med  
en liten Muscatkaraktär. Mjukt och 
runt med pigg syra.

Domaine Chanson 
Chablis
Ursprung Bourgogne 
Druvor Chardonnay 
Årgång 2022 
Artnr X5010DC1101 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Blommig doft med toner av citrus  
och äpple. Välbalanserat med en 
härlig eftersmak av mineral.

Domaine Chanson 
Bourgogne Aligoté
Ursprung Bourgogne 
Druvor Aligote 
Årgång 2022 
Artnr X5010DC1501 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Friska aromer av citrus och grönt 
äpple. Välintegrerad syra och ett 
läskande avslut.
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Nyhet! Nyhet! Nyhet! Nyhet!

Domaine Chanson 
Le Bourgogne Pinot Noir 
Ursprung Bourgogne 
Druvor Pinot Noir 
Årgång 2022 
Artnr X5010DC0301 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Frisk doft av jordgubb, hallon och 
körsbär med ett uns av svartpep-
par. Medelfylligt och lång, fruktig 
eftersmak.

Domaine Chanson  
Passe-Tout-Grains
Ursprung Bourgogne 
Druvor Pinot Noir, Gamay 
Årgång 2022 
Artnr X5010DC1601 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Pigg doft av röda bär och kryddor. 
Mjukt och medelfylligt med en 
kryddig eftersmak.

Domaine Chanson 
Mercurey
Ursprung Bourgogne 
Druvor Pinot Noir 
Årgång 2022 
Artnr X5010DC0701 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Aromatisk doft av rosor, mogna  
jordgubbar och en hint av vanilj.

Domaine Chanson  
Mercurey Rouge  
le Clos l'Evèque 1er Cru
Ursprung Bourgogne 
Druvor Pinot Noir 
Årgång 2022 
Artnr X5010DC0401 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Röda bär så som körsbär och  
jordgubb i samspel med blommiga 
inslag, lakrits och svartpeppar.

Chanson är känt för att kombinera gamla 
hantverksmetoder med modern innovation 
för att skapa eleganta viner som reflekterar 
Bourgognes unika jordmån och klimat.
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I hjärtat av appellationen Clos des Mouches har Chanson en 
tomt på 4,3 hektar. Idealiskt läge på sluttningarna av Mont 
Saint-Désiré som vetter mot sydost, i utkanten av Premiers 
Crus of Pommard. 2 hektar är planterade med Pinot Noir på 
en kalkstensundergrund förstärkt av lerslamjord.

Beaune 1er Cru The Clos des Mouches har en vacker rubin-
färgad färg. Intensiv doft av mogna svarta och röda körsbär 
med toner av lakrits och vanilj. Komplex och köttig. Tät 
konsistens. Vackert aromatiskt uttryck. Välbyggda tanniner. 
Bra uthållighet på avslutningen. 

Ett mästerverk från
Domaine Chanson!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Domaine Chanson  
Pernand Vergelesses 
Les Vergelesses 1er Cru 
Ursprung Bourgogne 
Druvor Pinot Noir 
Årgång 2022 
Artnr X5010DC0101 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Intensiva aromer av mörk, mogen  
frukt som bigarråer och björnbär 
blandat med kryddor och rostade 
inslag. Komplext och välbalanserat 
med lång, generös eftersmak.

Domaine Chanson 
Beaune Teurons 1er Cru
Ursprung Bourgogne 
Druvor Pinot Noir 
Årgång 2022 
Artnr X5010DC0601 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Delikata toner av plommon,  
körsbär, kryddor och välintegrerad ek. 
Långt och kryddigt avslut.

Domaine Chanson 
Pernand Vergelesse 
Les Caradeux 1er Cru
Ursprung Bourgogne 
Druvor Chardonnay 
Årgång 2022 
Artnr X5010DC0501 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Friska citrusaromer med inslag av 
melon, rostat bröd och mineral. Bra 
struktur och lång eftersmak med en 
hint av salta mandlar.
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Domaine Chanson  
Chassagne-Montrachet 
Les Chenevottes 1er Cru  
Ursprung Bourgogne 
Druvor Chardonnay 
Årgång 2022 
Artnr X5010DC0201 6x750 ml

------------------------------------------------------------------ 
Blommiga toner blandat med exotisk frukt, 
aprikos och kryddor. Komplext med välinte- 
grerad fatkaraktär och lång eftersmak med  
tydlig mineralitet.

Nyhet!

Ett kännetecken för Chanson är just deras fokus 
på högkvalitativa druvor från främst Premier 
Cru- och Grand Cru-lägen, något som ger  
vinerna en särskild komplexitet och struktur. 

Med en imponerande källare i det ikoniska för-
svarstornet Bastion de l’Oratoire från 1400-talet, 
har Chanson en naturlig miljö för att lagra sina 
viner och låta dem utvecklas till fulländning. 
Denna plats, fylld av historia, ger vinerna en 
autentisk bourgognsk karaktär och visar respekt 
för regionens traditioner.

Sedan 1999 har Chanson varit en del av  
Bollinger-gruppen, vilket har gett dem resurser 
för att ytterligare stärka sitt engagemang för 
hållbarhet och noggrann vingårdsförvaltning. 
Alla deras druvor odlas med ett hållbart fokus, 
och en betydande del av produktionen är ekolo-
gisk eller nära ekologisk. Vinhuset strävar efter 
att uttrycka terroirens karaktär på bästa möjliga 
sätt – från de kalkrika jordarna i Beaune till de 
mer komplexa jordmånerna i Côte de Nuits.

"Grand Livre de Cave" listar 
nästan alla Chansons årgångar, 
inklusive några som inte längre  
finns tillgängliga på marknaden. 

Med fokus på de 
främsta lägena. Elegant  

och komplex 
Premier Cru!
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Pertois-Moriset  
Les Quatre Terroirs 
Grand Cru
Artnr 9413201 6x750 ml
Ursprung Côte des Blancs
Druvor Chardonnay

Marc Hebrart 
Blanc de Blancs 
Premier Cru
Artnr 257016801 6x750 ml
Ursprung Mareuil-Sur-Ay,  
Grand Vallée de la Marne
Druvor Chardonnay

Roland Champion 
Champagne Ostron 
Grand Cru
Artnr 5367201 6x750 ml
Ursprung Chouilly
Druvor Chardonnay

Vi har alltid haft stor passion för att framställa champagne med stor smak till ett pris som var rimligt, 
som år 2002 ledde till att vi etablerade ChampagneHuset och slog fast vår ambition att erbjuda:  
”Stora champagner från små odlare”. Här visar vi upp några noga utvalda favoriter.

CL. de la Chapelle  
Brut Instinct  
Premier Cru
Artnr 257002301 6x750 ml 
Ursprung Villedommange
Druvor Meunier,  Pinot Noir 
och Chardonnay

Juillet-Lallement  
Brut Selection
Artnr 7582301 6x750 ml
Artnr 257014306 6x1500 ml
Ursprung Verzy, Région  
de Verzenay
Druvor Pinot Noir,  
Chardonnay

Stora champagner från små odlare.
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CL. de la Chapelle  
Audace
Artnr 257017202 12x375 ml 
Ursprung Villedommange
Druvor Meunier, Pinot Noir,  
Chardonnay 

1. Marc Hebrart - Mareuil-sur-Ay

2. Pertois-Moriset - Le Mesnil-Sur-Oger

3. CL. de la Chapelle – Villedommange

4. Vincent Joudart - Fèrebrianges

5. Roland Champion - Chouilly

6. Pierre Gimonnet & Fils - Cuis

7. José Michel & Fils - Moussy

8. Robert Barbichon - Gyé-Sur-Seine

9. Charlier & Fils - Montigny-Sous-Châtillon

10. Rémy Massin & Fils - Ville-Sur-Arce

11. Michel Furdyna - Celles-Sur-Ource

12. Juillet-Lallement - Verzy 

13. Henri Goutorbe - Ay

14. Hervieux-Dumez - Sacy

15. Joseph Loriot-Pagel - Festigny

För årgång och pris, 
fråga din säljare

Vi representerar 15 olika 
odlare och vårt utbud 
fylls på löpande med 
nya produkter och nya 
årgångar. Så gör det till 
en vana att titta in på vår 
hemsida eller ladda ner 
vår aktuella prislista.

Scanna QR-koden och 
ladda ner prislistan  
för aktuellt utbud!

Côte des 
Bar

FRANKRIKE

Côte de 
Sézanne

Côte des 
Blancs

Vallée de 
la Marne

Montagne 
de Reims

AUBE

CHAMPAGNE
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11
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9

8

7 6
5

4

3

2
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År 1971 slog sig ett 30-tal små odlare samman i en förening – ”Club des Viticulteurs de 
Champagne” för att se hur man skulle kunna utmana de större husen genom att visa upp de 
små odlarnas individualitet. Man bestämde sig för att  sätta kvalitetskraven högt, minst 3 års 
lagring i flaska. Bara de bästa årgångarna skulle duga, champagnerna skulle vara årgångs-
betecknade, bara innehålla druvor från de egna odlingarna och utgöra det bästa som varje 
odlare kunde prestera.

Vincent Joudart  
Special Club
Ursprung Fèrebrianges,  
Côte de Blancs
Fråga säljare för aktuell 
årgång, lagervolym och 
pris.

Rémy Massin & Fils 
Special Club  
Pinot Blanc 
Ursprung  Ville-sur-Arce, 
Côte des Bar 
Fråga säljare för aktuell  
årgång, lagervolym och pris.

Pertois-Moriset 
Special Club 
Ursprung Le Mesnil-Sur-Oger
Fråga säljare för aktuell år-
gång, lagervolym och pris.

Pierre Gimonnet 
Special Club
Ursprung Cuis, Côte de 
Blancs
Fråga säljare för aktuell 
årgång, lagervolym och pris.

Ladda ner  
vår senaste  
prislista!

Här hittar du  
våra odlare:

Special Club ChampagneHalvflaska!
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När vetenskap möter passion.
Franz Haas är inte bara ett vineri eller ett varumärke, Franz Haas är en man och en familj som har producerat 
vin i 7 generationer. Varje generation har producerat vin med samma filosofi; en konstant och oändlig strävan 
efter perfektion. 

Anrika viner från Dolomiterna
Familjen Conti Bossi Fedrigotti har bott i byn Rovereto som ligger i regionen Trentino i nästan 600 år  
och har gjort vin i mer än 300 av dem. Första årgången producerades 1697.

Franz Haas 
Pinot Grigio 
Skruvkork

Ursprung Trentino-Alto Adige 
Druvor Pinot Grigio 
Artnr X251FH0601 6x750 ml

------------------------------------------  
Blommiga toner med inslag av 
akacia, salvia, mandel och även 
en hint av sandelträ. Friskt och 
syradrivet, rikt och elegant. 

Bossi Fedrigotti
Pian del Griso
Ursprung Valdadige 
Druvor Pinot Grigio 
Artnr 7337401 6x750 ml

----------------------------------------- 
Blommig doft med toner av 
päron, äpple och mineralitet. 
Bra struktur, fräsch syra och 
lång eftersmak. Passar utmärkt 
som aperitif samt till fisk och 
ljust kött.

Franz Haas 
Lepus 
Skruvkork

Ursprung Trentino-Alto Adige 
Druvor Pinot Bianco 
Artnr 7564301 6x750 ml

------------------------------------------------- 
Intensiv fruktig doft av tropisk frukt, 
citrus och äpple samt inslag av ek. 
Fylligt och smakrikt med krämig 
struktur och lång eftersmak. Passar 
bra till en krämig pasta och risotto.

Bossi Fedrigotti
Vign ’Asmara
Ursprung Dolomiti 
Druvor Chardonnay 
Artnr X5010MS3501 6x750 ml

----------------------------------------------- 
Intensiv fruktig doft av tropisk frukt, 
citrus och äpple samt inslag av ek. 
Fylligt och smakrikt med krämig 
struktur och lång eftersmak. Passar 
bra till en krämig pasta och risotto.

Franz Haas 
Pinot Nero 
Skruvkork

Ursprung Trentino-Alto Adige 
Druvor Pinot Nero 
Artnr 7605401 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Stor doft av körsbär, björnbär och 
blåbär samt en hint av örter, kanel 
och sötlakrits. Fylligt med bra 
tanninstruktur och fint balanserad 
syra samt lång fruktig eftersmak. 
Serveras gärna till grillat rött kött.

Bossi Fedrigotti
Mas’Est Teroldego
Ursprung Dolomiti 
Druvor Teroldego 
Artnr X5010MS2101 6x750 ml

-------------------------------------------- 
Stor doft av körsbär, björnbär 
och blåbär samt en hint av örter, 
kanel och sötlakrits. Fylligt med bra 
tanninstruktur och fint balanserad 
syra samt lång fruktig eftersmak. 
Serveras gärna till grillat rött kött.

Franz Haas 
Moscato Rosa 
Skruvkork

Ursprung Trentino-Alto Adige 
Druvor Moscato Rosa 
Artnr X5010FH0101 6x500 ml

--------------------------------------------- 
Frisk, aromatisk och inbjudande 
doft med toner av rosor, apelsinzest 
och en hint av kanel. Elegant och 
komplext med en utmärkt balans 
mellan syra och sötma. Underbart 
gott till fruktiga desserter.

Bossi Fedrigotti
Fojaneghe
Ursprung Dolomiti Rosso 
Druvor Merlot, Cabernet Franc 
Artnr 7252901 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Doft av blåbär och björnbär samt  
toner av vanilj och örter. Elegant 
och välstrukturerat med lena tan-
niner och inslag av plommon. Lång 
eftersmak. Passar utmärkt till rött 
kött, vilt samt lagrade hårdostar.
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Vinhuset Serego Alighieri är en föregångare i distriktet, tack vare det nära samarbetet med Masi där 
Sandro Boscaini med sina magiska fingrar ser och uppfattar vad man kan göra med dessa unika  
vingårdar. Den tyngd Serego Alighieri har haft i området kan inte överskattas. Bara det att man  
äger vingården Vaio Armaron där man tror att det första amaronevinet kommer ifrån säger en hel del.

Amaronevinets ursprung

Serego Alighieri  
Possessioni Valpolicella 
Classico DOC
Ursprung Amarone della  
Valpolicella, Veneto 
Druvor Corvina, Molinara, 
Sangiovese 

Artnr 8734801 6x750 ml

----------------------------------------- 
Generös och härlig doft av  
körsbär samt en touch av 
kryddor. Välstrukturerat vin i 
en elegant stil med en bra syra 
samt lång eftersmak. Passar 
bra till rött kött, rotfrukter och 
mustiga höstgrytor.

Serego Alighieri 
Vaio Armaron Amarone
Ursprung Amarone della  
Valpolicella, Veneto 
Druvor Corvina, Rondinella, 
Molinara 
Årgång 2015 
Artnr 241901 6x750 ml

----------------------------------------- 
Elegant och nyanserad doft 
med inslag av körsbär, torkad 
frukt och kakao. Fylligt och 
välbalanserat med silkiga tan-
niner och en bra struktur. Lång 
fruktig eftersmak. Serveras till 
smakrika rätter, gärna av lamm, 
rådjur eller älg.

Serego Alighieri  
Possessioni Garganega 
e Sauvignon
Ursprung Verona, Veneto 
Druvor Garganega,  
Sauvignon Blanc 

Artnr 8734701 6x750 ml

------------------------------------------ 
Friskt och fruktigt med bra 
fräschör med inslag av päron, 
blommor samt mandel vilket  
är typiskt för garganega. 
Välbalanserat och medelfylligt. 
Utmärkt som aperitif eller till 
lättare rätter så som Pizza Bianco, 
grillad vit fisk eller fågel. 

Serego Alighieri
Montepiazzo  
Anniversario
Ursprung Valpolicella, Veneto 
Druvor Corvina, Rondinella, 
Molinara 
Årgång 2018 
Artnr 7336601 6x750 ml

------------------------------------------ 
Intensiv doft av mörka körsbär, 
vanilj och kanel. Välbalanserat 
och fylligt med fin syra och lena 
tanniner samt lång eftersmak. 
Serveras med fördel till grillat 
kött. 

Botter
Prosecco DOC
Ursprung Prosecco, Veneto 
Druvor Glera 
Artnr X5010AR0101 6x750 ml

--------------------------------------------- 
Fruktiga dofter med toner av  
persika och gröna äpplen.  
Välbalanserad syra med har- 
monisk lång ihållande avslutning.

Casa Canevel
Prosecco Brut DOC
Ursprung Prosecco, Veneto 
Druvor Glera 
Artnr 8135201 6x750 ml

----------------------------------------------- 
Torrt, friskt och elegant med inslag  
av stenfrukt och citrus. Små fina  
bubblor och lång eftersmak.
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Poggio Bonelli 
Chianti Classico DOCG
Ursprung Chianti Classico, Toscana 
Druvor Sangiovese 
Årgång 2020/2021 
Artnr 7614701 6x750 ml

--------------------------------------------------------- 
Ursprungstypisk vin med fruktig doft med 
toner av sura körsbär, timjan och läder. 
Medelfylligt, välbalanserat och lång efter-
smak. Passar utmärkt till traditionell  
italiensk mat såsom vildsvinsragu, pizza  
och lagrade hårdostar.

– Min favorit till La Fortuna Brunello  
är en Salsiccia Papardelle, där jag 
fräser salsicciafärs, går i med lite chili 
och vitlök och sedan tillsätter en fin 
tomatsås. Låt puttra en stund, tillsätt 
en skvätt grädde. Blanda med al dente 
papardelle och toppa med parmesan. 
”Magic on a plate”, i alla fall i min bok!

Tobias pastafavorit:

Klassikern  
från Chianti!

Tobias tips!
La Fortuna 
Fortunello Rosso
Ursprung Montalcino,  
Toscana 
Druvor Sangiovese 
Artnr 7585301 12x750 ml

----------------------------------- 
Inbjudande fruktig doft av 
av körsbär och hallon med 
en hint av ekfat, blommor 
och kryddor. Utmärkt till 
exempelvis pizza eller 
pasta. 

La Fortuna 
Brunello di Montalcino
Ursprung Brunello di Montalcino, Toscana 
Druvor Sangiovese Grosso 
Årgång 2018 
Artnr 7051201 6x750 ml

-------------------------------------------------------------- 
Elegant och nyanserad doft av moreller, mörk 
choklad, viol och en hint av mint. Välbalanserat 
med hög koncentration och inslag av viol, 
lakrits och plommon. Välintegrerade tanniner 
och lång eftersmak. Serveras smakrik mat, 
fördelaktigt till en god köttbit, potatisgratäng 
och en gräddig sås.

Lycka från Montalcino.

Ekologiskt från Apulien.

Trullo di Noha
Negroamaro 
IGP Salento
Ekologisk

Ursprung Salento, Puglia 
Druvor Negroamaro 
Artnr X251CF0201 6x750 ml

---------------------------------------  
Fruktigt och medelfylligt med 
inslag av mörka bär, körsbär, 
plommon, läder och peppar. 

Trullo di Noha
Primitivo Salento IGT
Ekologisk

Ursprung Salento, Puglia 
Druvor Primitivo 
Artnr X5010CF0101 6x750 ml

----------------------------------------- 
Friskt och fruktigt med inslag  
av körsbär, viol, vanilj, kakao  
och choklad.

La Fortuna ligger strax bredvid den lilla byn Montalcino i Toscana. Här 
görs några av Italiens absolut bästa viner; Brunello di Montalcino. Vinet 
tävlar med Piemontes Barolo både om att vara Italiens bästa och dyraste 
vin. Området bjuder på perfekta förhållanden att göra vin i toppklass av 
Sangiovese.  ”Brunello” är dialektalt och betyder ”den mörka trevliga”.

Trullo di Nohas vingårdar ligger vid Lecce i regionen Salento i Apulien. 
Här odlar och arbetar familjen enligt ekologiska metoder och är även 
certifierade. Vineriet i staden Galatina har anor från 1800-talet, men  
är idag ett modernt vineri som renoverats med hänsyn till energibe- 
sparande metoder och drivs helt och hållet med förnybara energikällor.
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Masi Agricola
Modello Rosso 
Skruvkork

Ursprung Friuli, Veneto 
Druvor Merlot, Refosco och 
Raboso 
Artnr 238601 12x750 ml

------------------------------------------- 
Ungdomligt och bärigt med doft  
av skogshallon, blåbär och örter. 
Mjuka tanniner och fin balans. 
Serveras med fördel till vegetar- 
iska rätter alternativt stekt fisk  
eller ljust kött.

Masi Agricola
Masianco 
Skruvkork

Ursprung Castions di Strada,  
Friuli, Veneto 
Druvor Pinot Grigio, Verduzzo 
Artnr 241501 12x750 ml

------------------------------------------ 
Inbjudande doft av mogna 
äpplen och päron samt en hint 
av honung, mandel och citrus. 
Ett fylligt vitt vin med en härlig 
fräschör och en lång fruktdomi-
nerad eftersmak. Utmärkt som 
aperitif eller till rätter av fisk och 
grillat vitt kött.

Masi Agricola
Modello Bianco  
Skruvkork

Ursprung Friuli, Veneto 
Druvor Pinot Grigio 
Artnr X5010MS6401 12x750 ml

------------------------------------------ 
Inbjudande doft av päron, 
ananas och grapefrukt. Välba-
lanserat vin med bra fräschör. 
Utmärkt som aperitif samt 
lättare maträtter.

Masi Agricola
Levarie 
Skruvkork

Ursprung Monteforte  
d’Alpone, Soave 
Druvor Garganega,  
Trebbiano di Soave 
Artnr 699701 12x750 ml

------------------------------------------- 
Fruktigt och aromatiskt med 
inslag av gula päron, mandel, vit 
persika och citrus. Bra fräschör 
med en frisk syra och struktur. 
Servera gärna till rätter av kyck-
ling, fisk eller en matig sallad.

Masi Agricola
Moxxé 
Ursprung Veneto 
Druvor Pinot Grigio, Verduzzo 
Årgång 2022 
Artnr 7724501 6x750 ml

--------------------------------------------- 
Friskt och pärlande prosecco med 
små fina bubblor. Torrt och aroma-
tiskt med toner av päron, gröna 
äpplen och citrus. Utmärkt som en 
aperitif. 

Friska & fräscha
viner från Veneto.
Fresco di Masi är en ekologisk vinserie  
från MASI tillverkat med forna tiders 
enkelhet fast med dagens höga kva-
litetsstandard. Efter skörd avstjälkas 
druvorna och pressas för att sedan 
jäsa med vildjäst. Vinet är ofiltrerat 
och har ingen kontakt med ek.  
 
Druvorna växer i regionen Rivoli  
Veronese på en platå intill floden 
Adige, vars svalkande vindar bidrar 
med balanserad frukt och god 
fräschör.

Masi Agricola
Fresco di Masi Bianco
Ekologisk

Ursprung Rivoli Veronese, Veneto 
Druvor Garganega, Chardonnay, 
Pinot Grigio 

Artnr 5075101 6x750 ml

------------------------------------------- 
Friskt och fruktigt vin med doft  
av päron, ananas, citrusfrukter  
och en hint av vita blommor. 
Utmärkt till vegetarisk mat, fisk 
alternativt vitt kött. 

Masi Agricola
Fresco di Masi Rosso
Ekologisk

Ursprung Rivoli Veronese,  
Veneto 
Druvor Corvina, Merlot 
Artnr 5074801 6x750 ml

---------------------------------------- 
Ungdomligt, friskt och fruktigt  
med klassiska inslag av körsbär, 
svarta vinbär och granatäpple.  
Vinet dricks med fördel kylt och  
passar utmärkt som aperitif men 
även till pasta, sallad och  
vegetariskt. 
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Masi Agricola
Bonacosta 
Ursprung Valpolicella Classico 
Druvor Corvina, Rondinella,  
Molinara 
Artnr 699801 12x750 ml 
Artnr 699802 12x375 ml 
--------------------------------------------   
Ljuvlig doft av körsbär med en 
hint av vanilj. Fruktigt med en 
lätt kryddig touch. Bra struktur, 
syra och mjuka tanniner. Ett bra 
matvin som passar extra bra till 
ost- och charkbrickan samt en 
smakrik pasta. 

Masi är ett av Italiens mest ansedda vinföretag och  
en huvudaktör på den italienska vinmarknaden.  
Hjärtat i verksamheten är den ursprungliga vingården 
Vaio di Masi, i hjärtat av Valpolicella. Idag omfattar 
Masi sjutton vingårdar i Valpolicella Classico- 
området, men de har även odlingar i Bardolino 
och Soave.

3 utvalda årgångar!

Masi Agricola  
Costasera Mix
Ursprung Verona, Veneto 
Druvor Corvina, Rondinella, Molinara 
Årgång 1997/1999/2001 
Artnr X5010MS1709 6x750 ml

------------------------------------------------------- 
Mixlåda med 3 st utvalda årgångar av 
Masi Costasera. Amarone i sin bästa form. 
Utvecklad och magisk. 

Familjen Boscaini har skapat  
vinhistoria i över 200 år. 

Masi Agricola
Angelorum Recioto
Ursprung Valpolicella Classico,  
Valpolicella, Veneto 
Druvor Corvina, Rondinella, 
Molinara 
Årgång 2019 
Artnr 7206802 12x375 ml

------------------------------------------- 
Stor och fruktintensiv doft med 
kakao, körsbär i choklad, dadlar 
och russin. Härlig sötma som följs 
av mörk frukt så som körsbär, 
björnbär och fikon. Lång, söt 
eftersmak med påfallande frisk 
syra samt rostade fattoner.

Masi Agricola
Toar
Ursprung Valpolicella  
Classico, Valpolicella,  
Veneto 
Druvor Corvina,  
Rondinella, Oseleta 
Årgång 2018 
Artnr 7868001 6x750 ml

---------------------------------   
Fylligt med doft av körsbär  
och blåbär samt inslag 
av vanilj samt kanel. Väl-
strukturerat med en lång 
eftersmak. Avnjuts med 
fördel till grillat kött med 
ugnsbakade rotfukter. 

Masi Agricola
Frescaripa Bardolino
Ursprung Bardolino, Veneto 
Druvor Corvina Veronese,  
Rondinella, Molinara 
Artnr X5010MS6801 6x750 ml

----------------------------------------- 
Ett modernt, friskt och mång- 
facetterat vin med tydliga influ-
enser från Gardasjön. Intensiv 
doft av körsbär och svarta vinbär, 
frisk syra och lång eftersmak. 
Gott till exempelvis kryddig  
korv, pasta och risotto. 
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Masi Agricola
Campofiorin
Ursprung Veneto 
Druvor Corvina, Rondinella, Molinara 
Artnr 512301 12x750 ml 
Artnr 512302 12x375 ml 
Artnr 512306 6x1500 ml, 2019/2020

----------------------------------------------------  
Nyanserat, elegant och kryddigt med 
doft av mörka körsbär och plommon 
samt inslag av fat. Smakrikt och fruktigt 
med bra tanninstruktur och frisk syra. 
Ett mångsidigt vin som passar till 
många tillfällen.

Masi Agricola
Brolo Campofiorin
Ursprung Valgatara di Marano,  
Valpolicella, Veneto 
Druvor Corvina, Rondinella, Oseleta 
Artnr 3236101 6x750 ml 2021 
Artnr 3236106 6x1500 ml, 2020

----------------------------------------------  
Ett karaktärsfullt och elegant vin 
med intensiv doft av körsbär, 
plommon och en touch av kanel 
och vanilj. Välstrukturerat med en 
frisk syra och lång fruktig och något 
kryddig eftersmak. Ett utmärkt och 
mångfacetterat matvin.

Masi Agricola
Costasera Amarone
Ursprung Cariano, Veneto 
Druvor Corvina, Rondinella, Molinara 
Artnr 234501 6x750 ml, 2019 
Artnr 234502 12x375 ml, 2016  
Artnr 234506 1x1500 ml, 2016 
Artnr 7033708 1x3000 ml, 2019 
Artnr 7327409 1x5000 ml, 2016/2017

----------------------------------------------------- 
Generöst och fylligt med doft av torkade 
körsbär och plommon samt inslag av 
kakao och kaffe. Välstrukturerat och 
komplext med en trevlig fräschör och 
lång eftersmak.

Masi Agricola
Riserva di Costasera
Ursprung Cariano, Veneto 
Druvor Corvina, Rondinella,  
Oseleta, Molinara 
Årgång 2018 
Artnr 7001701 6x750 ml

------------------------------------------  
Komplext och elegant vin med 
intensiv doft med inslag av mo-
gen frukt, kanel och vanilj. Fylligt 
med toner av körsbär och inslag 
av nejlika. Utmärkt matvin.

Vi har även grappa, olivolja och balsamvinäger från Masi. Se sidan 73.Pssst!
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Vaio dei Masi är en av de mest anrika vingårdarna i Valpolicella och har en 
historia som sträcker sig långt tillbaka. Den ligger i hjärtat av regionen och är en 
del av Masi Agricola, ett familjeägt företag som grundades av Boscaini-familjen 
på 1770-talet. Namnet ”Masi” härstammar från den lilla dal, ”Vaio dei Masi”, där 
vingårdens första vinrankor planterades.

Vaio dei Masi är särskilt känd för sin produktion av Amarone, det berömda vinet 
som framställs genom den traditionella appassimento-metoden. Denna teknik 
innebär att druvorna torkas i flera månader innan de pressas och jäses, vilket 
resulterar i ett fylligt, komplext och kraftfullt vin med djupa smaker av mörka 
bär, kryddor och choklad.

Sandro Boscaini, som ofta kallas ”Mister Amarone”, är en av de mest inflytelserika 
personerna inom italiensk vinproduktion. Han tog över ledarskapet för Masi Ag-
ricola på 1970-talet och har sedan dess arbetat outtröttligt för att modernisera 
och förbättra produktionen av Amarone och andra Valpolicella-viner.

Under hans ledarskap har Masi varit pionjärer i att kombinera traditionella 
vinframställningsmetoder med modern teknik. Genom att förfina appassimen-
to-processen och introducera innovativa metoder för jäsning och lagring har 
Sandro Boscaini säkerställt att Masi producerar viner av högsta kvalitet, med en 
perfekt balans mellan tradition och innovation.

Tack vare Sandro Boscainis insatser har Masi blivit ett internationellt erkänt 
varumärke. Vingårdens Amarone-viner har vunnit otaliga priser och utmärkelser, 
och exporteras idag till över 120 länder. Han har även varit drivkraften bakom 
flera strategiska samarbeten, däribland projekt med vingårdar i Argentina och 
andra delar av världen, där Masi har applicerat sin expertis på lokala druvsorter 
och terroir.

I hjärtat av Valpolicella, en av Italiens mest pre-
stigefyllda vinregioner, ligger Vaio dei Masi, en 
ikonisk vingård som har spelat en avgörande roll i 
utvecklingen av Amarone-vinet. Familjen Boscai-
ni har i generationer varit eldsjälar i regionen, och 
en av de mest framträdande personerna i denna 
historia är Sandro Boscaini. Hans vision och hän-
givenhet har inte bara lyft Masi till internationella 
höjder, utan också förändrat hela synen på vin 
från Valpolicella.

En historia av 
passion och 
innovation
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Masi Agricola
Mezzanella Recioto
Ursprung Valpolicella Classico, 
Valpolicella, Veneto 
Druvor Corvina,  
Rondinella, Molinara 
Årgång 2017 
Artnr X5010MS2201 6x750 ml

------------------------------------------ 
Dessertvin med elegant doft 
av mogna körsbär, röda vinbär 
och plommon samt inslag av 
kanel och kaffe. Fylligt med 
smak av konfiterade bigarråer, 
skogshallon och tobaksblad 
med mjuk tanninstruktur, frisk 
syra och långt avslut. Servera 
gärna till ost, söta bakverk eller 
drick det som det är. 

Masi Agricola
Osar
Ursprung Veneto 
Druvor Oseleta  
Årgång 2013 
Artnr X5010MS2501  
6x750 ml

------------------------------------  
Ett komplext vin i modern  
stil som bjuder på doft av 
mörka bär så som blåbär 
och skogshallon. Välba-
lanserat med intensiv 
smak av mörka bär samt 
strama tanniner och lång 
eftersmak. Servera gärna 
till viltkött samt lagrade 
ostar. 

Masi Agricola
Campolongo di Torbe Amarone
Ursprung Amarone della Valpolicella Classico, 
Valpolicella, Veneto 
Druvor Rondinella, Molinara, Corvina 
 
1999 X5010MS6901 6x750 ml 
2007 7049001 6x750 ml 
2011 7412001 6x750 ml 
2006 X5010MS1301 6x750 ml

------------------------------------------------------------------ 
Intensiv doft av mogna plommon och körsbär 
samt toner av mandel och kanel. Mjuka och 
silkiga tanniner i en utmärkt balans med syran. 
Lång eftersmak. Passar utmärkt på egen hand 
efter middagen men också till smakrika kötträtter 
och mogna hårdostar. 

Masi Agricola
Mazzano Amarone
Ursprung Amarone della Valpolicella  
Classico, Valpolicella, Veneto 
Druvor Corvina Veronese 
 
2006 X5010MS1401 6x750 ml 
2013/2015 7044901 6x750 ml

------------------------------------------------------------------ 
Komplex doft av torkad frukt, mogna jordgubbar, 
mörka körsbär och björnbär samt toner av kanel, 
nejlika och kaffebönor. Välbalanserat med silkiga 
tanniner och uppfriskande syra. Servera gärna till 
rött kött, gärna vilt. 

Masi Agricola
Amarone Vajo dei Masi 
Ursprung Amarone della Valpolicella 
Classico, Valpolicella, Veneto 
Druvor Corvina Veronese 
Årgång 1997 
Artnr 5834806 1x1500 ml

------------------------------------------------- 
Djup rubinröd färg. Doft av torkade 
mörka körsbär och intensiv smak av 
mogna körsbär och sylt. Fin syra och 
balanserade tanniner.

En av de bästa  
på 1900-talet
En begränsad upplaga med magnum- 
flaskor av årgång 1997 lanserades 2022  
för att fira Masis 250-års jubileum.  
På etiketten finns mottot  "Nectar Angel-
orum hominibus" och ängeln som är ett 
karakteristiskt inslag i Masis traditionella 
ursprungliga stil, utvald i renässansstil  
med rödkrita.
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Pio Cesare, beläget i Alba i hjärtat av Piemonte, har gjort  
sig ett världsrykte genom sin konsekvent mycket höga  
kvalitetsnivå. Det hårda arbetet och stora engagemanget  
har gjort att vingården vunnit många prestigefulla priser 
både hemma i Italien och internationellt.

En bred portfölj av  
klassiska italienska  
hantverksviner.

Pio Cesare  
L’Altro
Vegansk

Ursprung Piemonte, Langhe 
Druvor Chardonnay,  
Sauvignon Blanc 
Årgång 2023 

Artnr 7323801 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Elegant och klassisk chardonnay  
från Piemonte. Medelfyllig smak 
av torr och god frukt. Eftersmaken 
är nötig och mjukt fruktig.

Pio Cesare 
Rosy
Vegansk

Ursprung Piemonte, Langhe 
Druvor Nebbiolo, Syrah 
Årgång 2020 
Artnr X5010PC1501 6x750 ml

---------------------------------------- 
Något kryddig med intensiva 
aromer av röda bär och blom-
mor och en markerad, tydlig 
friskhet. 

Pio Cesare 
Piodelei
Vegansk

Ursprung Piemonte, Langhe 
Druvor Chardonnay 
Årgång 2020 
Artnr X5010PC1901 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Doft av fikon, citrus, honungs- 
melon och vanilj. Fyllig, krämig 
smak med inslag av gröna 
äpplen, mandel och smör.

Pio Cesare 
Langhe Sauvignon
Vegansk

Ursprung Piemonte, Langhe 
Druvor Sauvignon Blanc 
Årgång 2024 
Artnr X5010PC1601 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Halmgul i färgen, doft av gula  
frukter med mjuka inslag av  
kryddor och en viss mineralitet.
Bra struktur, fräsch och mjuk.

Pio Cesare 
Il Nebbio
Vegansk

Ursprung Langhe 
Druvor Nebbiolo 
Årgång 2024 
Artnr X5010PC0301 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Toner av röda bär med mjuka och 
runda tanniner som förstärker den 
friska och fylliga karaktären. Skarp 
och ung, med bra struktur. 

Pio Cesare 
Moscato d’Asti
Vegansk

Ursprung Moscato d’Asti 
Druvor Moscato Bianco 
Årgång 2023 
Artnr 7282401 6x750 ml

-------------------------------------- 
Ljus, gyllene färg med en fin 
doft av honung, päron och 
söta apelsiner. Smaken är 
fräsch och mycket elegant.

40

Pio Cesare är ett vinhus med  
anrika traditioner och ett typiskt  
traditionellt familjeföretag som  
tas över av generationer som 
kommer. Verksamheten drivs idag 
utav Federica Boffa, dotter till Pio 
Boffa samt Cesare Benvenuto Pio, 
kusin till Federica.
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Pio Cesare Barbera D’Alba 
Vegansk

Ursprung Barbera D’Alba 
Druvor Barbera 
2022 8231801 6x750 ml 
2020 8231806 6x1500 ml 
2022/2023 X5010PC0508 3x3000 ml

-------------------------------------------------------- 
Stor, elegant, mycket druvtypisk och körs-
bärsaromatisk doft med inslag av mandel  
och diskret blommighet. Medelfyllig och 
elegant smak med uppfriskande syra.

Pio Cesare Barolo
Vegansk

Ursprung Barolo 
Druvor Nebbiolo 
2020 7429501 6x750 ml 
2018/2020 X5010PC0406 6x1500 ml 
2018 X5010PC0208 1x3000 ml 
2020 X5010PC0208 1x6000 ml

----------------------------------------------------------- 
Doften är medelstor, druvtypisk och klassisk  
med finess snarare än kraft, delikat körsbärs- 
aromatisk, viol, rosor med inslag av en rostad 
fatkaraktär. 

Pio Cesare Ornato Barolo
Vegansk

Ursprung Barolo Ornato 
Druvor Nebbiolo 
2019/2020 7489301 6x750 ml 
2017 X5010PC0706 6x1500 ml

-------------------------------------------------------- 
Stor, intensiv och fint rödfruktig doft med 
tydliga toner av solmogna körsbär, viol 
och rosor men det finns även inslag av en  
viss kryddighet, mörk choklad och tobak.

Pio Cesare 
Langhe Nebbiolo
Vegansk

Ursprung Piemonte, Langhe 
Druvor Nebbiolo 
Årgång 2021 

Artnr 730601 12x750 ml

--------------------------------------------------- 
Djupt röd färg. Kryddig, doft med inslag 
av fat, torkade körsbär, lakritsrot, tobak, 
viol och sandelträ. Utvecklad smak med 
inslag av fat, körsbär, kakao och läder.

Pio Cesare 
Barbaresco
Vegansk

Ursprung Barbaresco 
Druvor Nebbiolo 
Årgång 2019/2020 
Artnr 9580101 6x750 ml

-------------------------------------------------- 
En mycket klassisk stil av Barbaresco, 
elegant och sammetslen, med mogen 
och kryddig frukt. Eleganta tanniner 
och bra struktur och koncentration. 

Pio Cesare Fides 
Barbera D’Alba Mosconi
Vegansk

Ursprung Barbera D’Alba 
Druvor Barbera 
Årgång 2020 

Artnr 7472601 6x750 ml

------------------------------------------------- 
Färgen är tät och mörk. Stor doft av 
mandel, kryddor, mörk choklad.  
Fylligt vin med smak av körsbär och 
mörka plommon och en del örtighet.

Pio Cesare 
Il Bricco Barbaresco
Vegansk

Ursprung Barbaresco Il Bricco 
Druvor Nebbiolo 
Årgång 2019/2020 

Artnr X5010PC1801 6x750 ml

---------------------------------------------------- 
Barbaresco Il Bricco har stor och kraftig 
struktur med mogna frukttoner inslag 
av viol och rosor. Mjukt och kryddigt, 
mogna tanniner och lång eftersmak.

Pio Cesare Mosconi Barolo
Vegansk 
Ursprung Barolo Mosconi 
Druvor Nebbiolo 
Årgång 2018/2020 
Artnr X5010PC0201 3x750 ml

------------------------------------------------- 
Ett stort vin med mycket kraft och 
finess. Doft av mogna plommon, rosor, 
tryffel och små mörka bär. Balanserat 
vin med tydliga inramande tanniner.

Begränsad 
tillgång!
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Sedan starten 1974 har de kombine-
rat tradition med innovation för att 
producera högkvalitativa viner utan 
animaliska produkter, vilket gör 
dem helt veganska.

Med vingårdar i Chianti Classico och Maremma 
är Querciabella särskilt kända för sina eleganta 
Sangiovese-viner och Bordeaux-blends. Håll- 
barhet och respekt för naturen står i centrum  
för deras filosofi, vilket har gett dem ett starkt  
rykte bland vinälskare världen över.

Helt veganska viner
Querciabella använder inga animaliska produk-
ter i sin vinproduktion. Många viner klarnas med 
äggvita eller gelatin, men de använder istället 
växtbaserade metoder, vilket gör deras viner  
100 % veganska.

Biodynamiskt och ekologiskt
 Redan 1988 övergick Querciabella till  
ekologisk odling, och 2000 började de arbeta 
helt biodynamiskt, utan syntetiska kemikalier  
eller konstgödsel.

Internationellt erkända viner
Deras viner, som "Palafreno" och "Batàr", har 
hyllats av vinexperter världen över och fått  
höga betyg i ledande vintidningar som Wine 
Spectator och Robert Parker's Wine Advocate.

ITALIEN

Querciabella  
Mongrana Bianco  
Ursprung Toscana 
Druvor Vermentino, Viognier 
Årgång 2022/2024 
Artnr 990107401 12x750 ml

------------------------------------------ 
Saftig och fräsch med mjuka 
tanniner. Lång och smakrik 
finish med tydlig mineralitet.

Querciabella 
Mongrana  
Ursprung Toscana 
Druvor Sangiovese, Cabernet 
Sauvignon, Merlot 
Årgång 2022 
Artnr 7064501 12x750 ml

------------------------------------------ 
Aromer av mogen frukt, morello- 
körsbär, björnbär och blåbär.  
Komplex bukett av kirsch, mur- 
gröna och tallbarr, med en 
touch av lakrits.

Querciabella 
Turpino  
Ursprung Toscana 
Druvor Cabernet Franc, Syrah, 
Merlot 
Artnr 7938801 6x750 ml

------------------------------------------ 
Rik och komplex aromprofil med 
mörka bär, som svarta vinbär 
och plommon, kryddiga inslag 
av svartpeppar, tobak och en lätt 
touch av ek. Smaken är fyllig och 
intensiv, med välintegrerade tanni-
ner och en frisk syra som ger vinet 
en bra struktur och elegans.

Querciabella  
Chianti Classico  
Ursprung Toscana 
Druvor Sangiovese 
Årgång 2020 
Artnr 7628401 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Intensiva aromer av röda bär som 
körsbär och hallon, tillsammans 
med subtila inslag av örter och 
kryddor. På smaken är vinet 
fruktigt och välbalanserat med en 
fräsch syra och silkiga tanniner. 
Det finns även en underliggande 
mineralitet som ger vinet en fin 
komplexitet.

Querciabella Winery är  
en prisbelönt, ekologisk  
och biodynamisk vingård i 
hjärtat av Toscana, Italien. 

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!
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Querciabella  
Chianti Classico Gran Selezione
Ursprung Toscana 
Druvor Sangiovese 
Årgång 2018 
Artnr 990115602 6x750 ml

--------------------------------------------------------------- 
Toner av mörka bär som svarta körsbär och 
plommon, subtila inslag av kryddor, tobak, örter 
och en lätt ekfatskaraktär. Smaken är kraftfull 
och välbalanserad med en fantastisk struktur, 
där de silkeslena tanninerna ger en fin känsla 
av textur och komplexitet. Den friska syran 
håller vinet livfullt och ger en fin balans till den 
fruktiga fylligheten. Eftersmaken är lång och 
nyanserad, med en elegant mineralitet och en 
touch av rökig ek.

Querciabella 
Palafreno  
Ursprung Toscana 
Druvor Merlot 
Årgång 2017 
Artnr 990107201 6x750 ml

---------------------------------------------------------------- 
Uttrycksfullt, med intensiva dofter av mörka bär 
som svarta vinbär och plommon med rika inslag 
av kryddor, tobak, och nyanser av cederträ och 
vanilj från ekfatslagringen. På smaken är vinet 
fylligt och välstrukturerat med kraftiga, men 
välpolerade tanniner som ger en mjuk textur. 
Den friska syran skapar en fin balans mot den 
koncentrerade frukten och den långvariga efter- 
smaken som bjuder på mörk choklad, rökiga 
toner och en komplex mineralitet.

Querciabella 
Batar Bianco  
Ursprung Toscana 
Druvor Chardonnay, Pinot Bianco 
Årgång 2021 
Artnr 990107301 6x750 ml

-------------------------------------------------------------- 
Finstämd arom med friska inslag av citrusfrukter 
som grapefrukt och lime, blommiga toner 
och subtila nyanser av mandel och vitpeppar. 
Friskt och strukturerat, med en krispig syra som 
ger vinet liv och energi. Den rika fruktigheten 
balanseras med en elegant mineralitet och en 
lätt, rund fetma från ekfatslagringen, vilket ger 
ett vin med djup och längd.

Nyhet! Nyhet! Nyhet!

Familjeägt sedan 1974
Grundat av Giuseppe Castiglioni 1974  
i Ruffoli, på de pittoreska sluttningarna 
av Greve in Chianti, har Querciabella 
förblivit i familjens ägo och drivs nu  
av hans dotter, Mita Castiglioni.
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Ayunta
Etna Rosso IGT  
Ekologisk 
Ursprung Etna 
Druvor Nerello Mascalese,  
Nerello Cappuccio 
Årgång 2021 
Artnr X5010AY0101 6x750 ml

-------------------------------------------- 
Medelfylligt, lätt och fruktdrivet  
rött vin. Inslag av läder, svarta  
vinbär, lakrits, vanilj och ek i  
både doft och smak. 

Barone Montalto 
Acquerello Rosato 
Ekologisk

Ursprung Terre Siciliane IGT 
Druvor Nero d´Avola 
Artnr X5010BM0401 6x750 ml

------------------------------------------ 
Friskt fruktig ljus rosé passar  
till minglet, eller till buffén.

Barone Montalto  
Acquerello Bianco 
Ekologisk

Ursprung Terre Siciliane IGT 
Druvor Pinot Grigio 
Artnr X5010BM0301 6x750 ml

------------------------------------------ 
Friskt fruktigt vin passar  
utmärkt till mingel eller buffé.

Barone Montalto  
Passivento 
Ekologisk

Ursprung Terre Siciliane IGT 
Druvor Nero d´Avola 
Årgång 2023 
Artnr 7541601 12x750 ml

------------------------------------------ 
Kryddig, fruktig smak med  
inslag av fat, mörka körsbär, 
örter, skogshallon, kryddnejlika, 
lakrits och vanilj.

Ayunta
Etna Rosso DOC  
”Navigabile” 75   
Ekologisk 
Ursprung Etna 
Druvor Nerello Mascalese,  
Nerello Cappuccio 
Årgång 2019 
Artnr X5010AY0301 6x750 ml

------------------------------------------- 
Tydlig doft av hallon, svarta  
vinbär och en aning rök. Elegant 
fatkaraktär och mjuka tanniner 
leder till fint avslut.

Ayunta 
Etna Rosso DOC  
”Calderara Sottana”   
Ekologisk 
Ursprung Etna 
Druvor Nerello Mascalese 
Årgång 2018 
Artnr X5010AY0401 6x750 ml

----------------------------------------------------------- 
Härligt fruktig koncentrerad doft med  
inslag av hallon, körsbär. Smaken bjuder på 
toner av medelhavsörter och subtila asktoner.

Barone Montalto  
Acquerello Rosso 
Ekologisk 
Ursprung Terre Siciliane IGT 
Druvor Nero d´Avola 
Artnr X5010BM201 6x750 ml

------------------------------------------ 
Bärigt vin med mjuka taniner 
passar till minglet eller buffén.

Barone Montalto 
Pouch   
Ekologisk

Ursprung Terre Siciliane IGT 
Druvor Frappato 
Årgång 2023 
Artnr 205907 6x150 ml

------------------------------------------ 
Nyanserad, bärig smak med 
inslag av jordgubbar, färska 
örter, björnbär och blodapelsin.

Ayunta
Metodo Ancestral Rosé    
Ekologisk 
Ursprung Etna 
Druvor Nerello Mascalese,  
Nero d’Avola 
Artnr X5010AY0501 6x750 ml

-------------------------------------------- 
Saftigt fruktig med dofter av 
syrliga vinbär och tranbär, med 
inslag av örter och citrusskal. 
Lätt fruktighet och stramhet i 
smaken.

Ayunta
Etna Bianco IGT 
Ekologisk 
Ursprung Etna 
Druvor Carricante,  
Catarratto 
Årgång 2021 
Artnr X5010AY0201 6x750 ml

-------------------------------------------- 
Tydlig doft av citrusfrukter, fina  
och eleganta toner av lime och  
grapefrukt. Livfull palett med fin 
struktur och elegant avslut.

Från vulkaniska jordar till ditt bord.
På de norra sluttningarna av Etna på Sicilien, nära den lilla byn Randazzo och norr om 
staden Catania, ligger Ayunta – en familjeägd liten vingård om 2,8 hektar på nästan 
700 meter över havet. De fokuserar på att producera viner med terroirens bästa per-
sonlighet och de inhemska druvorna från Etna. 

Nyhet!Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Barone Montalto är en siciliansk vingård 
känd för sina kvalitetsviner som speglar 
öns rika vintradition. De använder både 
inhemska druvsorter som Nero d'Avola och 
internationella som Cabernet Sauvignon  
för att skapa moderna och autentiska viner. 
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Château Ksara
Blanc de Blanc 
Ursprung Beekaa Valley 
Druvor Chardonnay, Semillon, 
Sauvignon Blanc 
Artnr 7808501 12x750 ml

--------------------------------------------- 
Kryddig doft med toner av citrus, 
färska örter och fat. Torr och  
medelfyllig smak med inslag av 
citrus, valnötter, lakritsrot och fat. 

Château Ksara
Cabernet Sauvignon
Ursprung Beekaa Valley 
Druvor Cabernet Sauvignon 
Årgång 2019 
Artnr 7808701 12x750 ml

--------------------------------------------- 
Fruktig doft med toner av hallon, 
svarta vinbär, vanilj och viss  
kryddighet. Elegant vin med  
mycket smak och komplexitet  
och mjuka tanniner.

Château Ksara
Clos St. Alphonse 
Skruvkork

Ursprung Beekaa Valley 
Druvor Syrah, Cabernet Sauvignon 
Artnr X5010CK0101 12x750 ml

------------------------------------------- 
Medelfylligt vin med doft och  
smak av röda och mörka bär.  
Tydligt fruktkaraktär med toner  
av kryddor och lakrits.

Château Ksara
Reserve du Couvent 
Ursprung Beekaa Valley 
Druvor Syrah, Cabernet  
Sauvignon, Cabernet Franc 
Artnr 7808601 12x750 ml

------------------------------------------- 
Doft med toner av plommon,  
svarta vinbär, jordgubbar och  
körsbär. Fin intregrerad fatton  
som bidrar med komplexitet. 

Château Ksara
Chardonnay 
Cuvée du Pape
Ursprung Beekaa Valley 
Druvor Chardonnay 
Årgång 2020 
Artnr 7447101 12x750 ml

--------------------------------------------- 
Generös doft med toner av  
persika, honung, vanilj och fat. 
Smak med aromer av gula äpplen, 
honung, citrus och rostade fat.

Château Ksara
Old Vines Merwah 
Ursprung Beekaa Valley 
Druvor Merwah 
Artnr X5010CK0201 12x750 ml

--------------------------------------------- 
Doft av intensiv citrus komplet- 
teras av tropiska toner och  
delikata inslag av vita blommor. 
Frisk och fruktig smak.

Château Ksara
Rouge
Ursprung Beekaa Valley 
Druvor Cabernet Sauvignon,  
Merlot, Petit Verdot 
Årgång 2018 
Artnr 7808801 12x750 ml

--------------------------------------------- 
Elegant och kryddig doft med  
toner av fat, svarta vinbär, svart- 
peppar och lagerblad. Kraftfull 
smak med inslag av körsbär,  
ceder och kaffe.

Château Ksara  
Old Vine Carignan
Ursprung Beekaa Valley 
Druvor Carignan 
Årgång 2021 
Artnr 9121501 12x750 ml

---------------------------------------- 
Medelfylligt vin med toner  
av plommon, svartvinbär och 
jordgubbar.

Château Ksara är Libanons äldsta och största vingård, redan 1857 började jesuitmunkar plantera 
druvsorter som Cabernet Sauvignon, Merlot, Sauvignon Blanc och Semillon. De utvecklade ett  
grottsystem för att lagra viner i – grottor som används än idag. Genom  åren har Château Ksara 
sedan vuxit genom sina kärnvärden; tradition, nobilitet och modernitet.

Ikoniska viner från 
Château Ksara

Château Ksara
Ksarak 
Skruvkork

Ursprung Beekaa Valley 
Druvor Ugni Blanc, Obeidy,  
Merwah 
Artnr 8526001 12x700 ml

--------------------------------------------- 
Vattenklar. Fet, oljig och kryddig 
doft med karaktär av anis och 
lakrits. Smaken är kryddig och 
har tydlig karaktär av salmiak  
och anis. 

Nyhet!
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Blandy’s 
Colheita Sercial
Ursprung Madeira 
Druvor Sercial 
Årgång 2002 
Artnr 7026302 6x500 ml

--------------------------------------------------- 
Toner av honung, muskot och rostade 
aromer från fatlagringen. Balanserat 
med en tydlig friskhet och kryddiga 
inslag samt en långt avslut

Blandy’s 
Colheita Bual
Ursprung Madeira 
Druvor Bual 
Årgång 2003 
Artnr 7094402 6x500 ml

------------------------------------------------ 
Friskt och fylligt med inslag av  
torkad frukt, dadlar, vanilj och kakao. 
Långt avslut med runda toner av  
vanilj och toffeekola. 

Blandy’s 
Colheita Verdelho
Ursprung Madeira 
Druvor Verdelho 
Årgång 2008 
Artnr X5010BY0202 6x500 ml

------------------------------------------------ 
Doft av citrus och torkade frukter.  
Frisk smak med inslag av kanderad 
citrus, aprikos, torkad frukt med ett 
långt, aningen pepprigt avslut, 

Blandys 
Verdelho Madeira

Ursprung Madeira
Druvor Verdelho

Årgång 2009
Artnr 7345401  6x500 ml

Blandys 
Terrantez

Ursprung Madeira
Druvor Terrantez

Årgång 1978
Artnr 7303001  6x500 ml

Blandys 
Sercial

Ursprung Madeira
Druvor Sercial
Årgång 2009

Artnr 7367301  6x500 ml

Blandys 
Malmsey

Ursprung Madeira
Druvor Malmsey

Årgång 2007
Artnr 7390001  6x500 ml

Blandys 
Bual

Ursprung Madeira
Druvor Bual
Årgång 2008

Artnr 7390001  6x500 ml

Blandys 
Bual

Ursprung Madeira
Druvor Bual
Årgång 1972

Artnr 7371201  6x500 ml

Pssst! Vi har även ett par riktiga rariteter – kolla tillgång med din säljare.

Blandy’s 
Colheita Malmsey
Ursprung Madeira 
Druvor Malmsey 
Årgång 2004 
Artnr 8490002 6x500 ml

------------------------------------------------- 
Intensiv och komplex med toner av 
marmelad, rostade nötter, honung 
och rostade inslag från fatlagringen. 
Kryddigt och långt avslut.

Blandy’s  
10 Years Old Sercial
Ursprung Madeira 
Druvor Sercial 
Artnr X5010BY0101 6x750 ml

------------------------------------------------- 
Något torrare variant men med en 
upplyftande syra. Tydliga toner av  
bittermandel. Långt ihållande avslut 
med inslag av hasselnöt.

Blandy’s 
Colheita Malmsey
Ursprung Madeira 
Druvor Malmsey 
Årgång 2016 
Artnr 783302 6x500 ml

---------------------------------------------- 
Toner av torkade och kanderade  
frukter, thé och vanilj. Smaken är 
söt, rik och len med bra syra. Lång 
eftersmak som mynnar ut i toner  
från ekfaten och honung.

Blandy’s  
10 Years Old Bual
Ursprung Madeira 
Druvor Bual 
Artnr X5010BY0301 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Doft med tydliga aromer av russin, 
knäck och vanilj. Fyllig, koncentrerad 
smak av lönnsirap, fikon, kola och 
sockrade valnötter.

Blandy’s  
10 Years Old Verdelho
Ursprung Madeira 
Druvor Verdelho 
Artnr X5010BY0201 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Doft av citrus och torkade frukter.  
Frisk smak med inslag av kanderad 
citrus, aprikos, torkad frukt med ett 
långt, aningen pepprigt avslut.

Blandy’s  
10 Years Old Malmsey
Ursprung Madeira 
Druvor Malmsey 
Artnr X5010BY0401 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Väl utvecklad doft av mogna frukter. 
Komplex och välbalanserad smak 
med skarp syra, toner av marmelad, 
fikon och bränt socker.

Familjen Blandy är unik genom att vara den enda, av alla de ursprungliga grundarna, av vinhandeln på  
Madeira som fortfarande ägs  och drivs av samma familj sedan starten. Under sin långa historia på ön har 
familjen spelat en ledande roll i utvecklingen av Madeiravin och familjemedlemmar fortsätter att bo på  
Madeira och upprätthåller en tradition som går tillbaka till 1811, två århundraden av utsökt vinproduktion.

Madeiras själ på flaska!
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Berså D.O. Terra Alta är en  
hyllning till en av Sveriges  
mest kända formgivare Stig  
Lindberg och hans ikoniska 
mönster Berså.  
 
Ett unikt designsamarbete  
som förenar en viktig bit  
svensk designhistoria med  
spansk kvalitetsvinmakning.

Berså 
Ursprung Terra Alta 
Druvor Garnacha Peluda 
Artnr 5804301 12x750 ml

----------------------------------------  
Vinet har en bärig något  
kryddig smak med fatkaraktär  
och toner av björnbär, blåbär,  
hallon och lakrits. 

Altos de Sueño Cava 
Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Macabeo, Xarel-lo,  
Parellada 
Artnr X5010JM0101 6x750 ml

--------------------------------------- 
Välbalanserat, friskt och  
medelfylligt med toner av  
röda äpplen, päron, torkade 
nötter och rostat bröd.

Bodega Tamaral grundades 
1997 av familjen De Santiago 
i Peñafiel, beläget i hjärtat av 
Ribera del Duero-regionens 
"gyllene mil". Familjen har en 
lång tradition av vinodling 
som sträcker sig över fyra 
generationer.

Viner från Ribera del Duero
Namnet "Tamaral" kommer från en 
skog med askträd vid floden Órbigo i 
Benavente (Zamora), en plats som  
kallas El Tamaral, vilket speglar vin-  
gårdens koppling till sitt ursprung. 

Vingården har flera odlingsplatser, 
varav hälften ligger på över 900 meters 
höjd, och en tredjedel av vinstockarna, 
alla av sorten Tinto Fino (Tempranillo), 
är över 100 år gamla. 

Bodega Tamaral har utmärkt sig genom 
att producera högkvalitativa viner som 
speglar Ribera del Dueros unika terroir 
och vintradition.

Tamaral 
Vendemina  
Seleccionada  
Ursprung Ribera del Duero 
Druvor Tempranillo 
Årgång 2021 
Artnr 216301 12x750 ml

------------------------------------------ 
Nyanserad, fruktig smak med 
rostad fatkaraktär. Den har inslag 
av plommon, vanilj, kakao,  
mörka körsbär, kardemumma, 
ceder, viol och svarta vinbär.

Tamaral 
Reserva  
Ursprung Ribera del Duero 
Druvor Tempranillo 
Årgång 2022 
Artnr X5010TL0201 6x750 ml

------------------------------------------ 
Rika och intensiva aromer av 
mörka bär som svarta körsbär 
och plommon, inslag av kryddor, 
vanilj, tobak och en lätt rökighet 
från eken.  Kraftfullt med en 
fin struktur, rika tanniner och 
en balanserad syra. Lång, mjuk 
avslutning med en bra ekprägel 
och en viss elegans.

Tamaral 
Roble  
Ursprung Ribera del Duero 
Druvor Tempranillo 
Årgång 2022 
Artnr X5010TL0101 6x750 ml

------------------------------------------ 
Doft av mörka bär som björnbär 
och körsbär, inslag av kryddor, 
vanilj och en aning rökighet från 
eken. Smaken är fyllig, med en 
bra struktur och mild tannin-
struktur. Vinet har en bra syra 
och en lång, behaglig avslutning.

Tamaral  
La Carmina  
Albarino  
Ursprung Riax Baixas 
Druvor Albariño 
Årgång 2023 
Artnr X5010TL0301 6x750 ml

------------------------------------------ 
Livliga citrusaromer, som grape- 
frukt och lime, inslag av gröna 
äpplen, päron och ett lätt blom-
migt floralt spår. Smaken är frisk 
och livlig, med en fin syra och en 
härlig mineralitet som ger vinet 
en ren och lång avslutning.

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!
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När François Lurton bestämde sig 
för att utforska vinmakandet i  
Spanien var det främst distriktet 
Rueda och den vita druvan verdejo 
som väckte hans intresse. 

Campo Eliseo är ett prestigefyllt vinprojekt i 
Spanien, grundat av den franske vinmakaren 
François Lurton i samarbete med de välkända 
oenologerna Dany och Michel Rolland. Deras 
gemensamma passion för vinodling ledde dem 
till regionerna Toro och Rueda för över trettio  
år sedan, där de kombinerade franska och  
kastilianska vintraditioner för att skapa  
spanska kvalitetsviner.

Toppvinet heter Campo Eliseo
I Rueda producerar de vinet Campo Elíseo,  
som är deras toppvin i regionen. Detta vin  
lagras i nya ekfat i ett år utan malolaktisk jäs-
ning, vilket ger en unik fräschör och fyllighet.

Besök vingårdarna
För vinälskare erbjuder Campo Eliseo unika  
upplevelser kring vin, terroir samt vinodlings- 
kultur och traditioner. Besökare kan utforska 
vingårdarna i en spektakulär naturmiljö,  
upptäcka de underjordiska källargångarna 
från 1500-talet, belägna 16 meter under  
marken, och njuta av provningar som  
stimulerar alla sinnen.

Campo Eliseo
Rueda Blanco
Ursprung Rueda 
Druvor Verdejo 
Artnr 7404101 6x750 ml

----------------------------------------- 
Ett torrt, friskt, och fruktigt  
vin med balanserad fatkaraktär 
och med inslag av citrus, persika 
och örtkryddighet.

Campo Eliseo
Cuvée Alegre Blanco
Ursprung Rueda 
Druvor Verdejo 
Artnr 7378501 6x750 ml

-------------------------------------------- 
Ungdomlig, fruktig doft med 
inslag av vita blommor och citrus 
med inslag av gröna äpplen, 
päron, mandarin och torkade 
aprikoser.

Campo Eliseo 
Contracorriente 
Ekologisk

Ursprung Toro 
Druvor Tempranillo 
Årgång 2023 
Artnr X5010FL3401 6x750 ml

------------------------------------------- 
Lätt körsbärsröd i färgen med  
en generös doft av jordgubbar, 
krossade björnbär och blåbär 
med en hint av svartpeppar och 
kryddor. Josig och intensiv  
smak med mjuka tanniner och 
en härligt, saftig eftersmak.

Campo Eliseo
Toro 
Ekologisk 
Ursprung Toro 
Druvor Tempranillo 
Årgång 2017 
Artnr 7189001 6x750 ml

------------------------------------------- 
Intensiv doft av röda bär,  
kryddor och franska ekfat med 
toner av mörka bär, plommon 
och svartpeppar, men även 
lakrits och nejlika. Levereras i 
trälåda.

Fransk-Spanskt samarbete 
skapar viner i världsklass.

Nyhet!
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När fransk expertis  
möter spansk vinmagi

Upptäckarlusta 
från Torres!

Historien om Hermanos (Bröderna) 
Lurton tar sin början 1992 i Rueda i 
Spanien. Jacques och François Lurton 
blev förälskade när de upptäckte den 
unika lokala inhemska druvan Verdejo. 
Bröderna revolutionerade inom kort 
användandet av druvan i en helt ny 
stil för regionen.

Hermanos Lurton
Verdejo
Skruvkork 
Ursprung Rueda 
Druvor Verdejo 
Artnr 5807901 6x750 ml

---------------------------------------------------- 
Frisk doft med arom av vita blommor, 
nyslaget gräs och citrus. Ett smakrikt 
vin med toner av färska örter, mango 
och grapefrukt.

Hermanos Lurton
Tempranillo
Ekologisk 
Ursprung Toro 
Druvor Tempranillo 
Artnr X5010FL2501 12x750 ml

------------------------------------------ 
Medelfylligt vin med toner av 
mörka bär som björnbär, blåbär. 
Bjuder på en mjuk kryddigt 
avslut, samt runda vaniljtoner.

Hermanos Lurton
Toro
Ekologisk  Vegan 
Ursprung Toro 
Druvor Tempranillo 
Artnr 7233401 12x750 ml

----------------------------------------- 
Fylligt och robust med smak  
av björnbär, kryddoroch vanilj.  
Utan tillsatta sulfiter.

Lost Vines Red 
Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Cariñena, Garnacha 
Årgång 2022 
Artnr X5010MT8101 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Djup rubinröd färg och en komplex  
smak med fruktiga och kryddiga inslag. 
Mörka bär, såsom svartvinbär och körs- 
bär, med en subtil kryddighet och örter.

Lost Vines White 
Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Garnatxa Parellada 
Årgång 2023 
Artnr X5010MT8201 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Smaken är komplex med inslag av  
citrusfrukter, som lime och grapefrukt,  
och ibland ett subtilt inslag av 
blommighet och gröna äpplen.

Nyhet!

Nyhet!
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Vita viner i alla prisklasser och smakriktningar hittar vi från Miguel Torres. En bred 
palett som rör sig mycket i Torres hemmamarker i Penedes med både lokala druvor 
som Parellada och Garnacha samt Riesling och Chardonnay. Men i Rias Baixas i 
Galicien produeras dessutom fräscha och eleganta viner av frisk Albariño. 

Vita viner till alla  
typer av rätter från 
familjen Torres.

Miguel Torres
Viña Esmeralda 
Skruvkork 

Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Gewürztraminer, Moscatel 
Artnr 7302101 12x750 ml

--------------------------------------------- 
Blommig och mycket fruktig doft 
med toner av melon, päron och 
lychee. Medelfyllig och fruktdriven 
smak med mjuk syra.

Miguel Torres
Waltraud
Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Riesling 
Artnr 7391401 6x750 ml

------------------------------------------------ 
Druvtypisk doft med toner av vita 
blommor, lavendel och aprikos. 
Vänligt och fräscht med citrustoner 
och bergamott. Lång eftersmak.

Miguel Torres
Pazo das Bruxas 
Skruvkork

Ursprung Rías Baixas, Galicien 
Druvor Albariño 
Artnr 7255401 6x750 ml

------------------------------------------------ 
Intensivt aromatisk doft med inslag 
av vita blommor, citrus och persika. 
Medelfyllig smak med fin syra som 
speglar av sig i det långa avslutet.

Miguel Torres
Viña Sol
Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Parellada, White Garnacha 

Artnr X5010MT7604 24x187,5 ml

--------------------------------------------- 
Klar, ljus och gyllengul i färgen.  
Smaken är frisk och fruktig med  
en fin citruston, medelfyllig med  
ett syrligt avslut. 

Miguel Torres 
Sangre de Toro Blanco 
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Parellada, Garnacha Blanca 
Artnr 271301 12x750 ml

--------------------------------------------- 
Fräsch, fruktigt och med delikata 
toner av citrus och grapefrukt.  
Ett följsamt ungt vin med en torr, 
elegant finish.

Miguel Torres
Gran Viña Sol 
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Chardonnay 
Artnr 245901 12x750 ml

--------------------------------------------- 
Fint fruktig doft med toner av gul 
tropisk frukt och en mjuk fatnyans  
av smörkola och vanilj. Medelfyllig 
och fruktig smak med långt avslut.
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Våra 4 finaste vita från Torres!

Miguel Torres 
Clos Ancestral White  
Ekologisk

Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Forcada, Xarel-lo 
Artnr X5010MT7801 12x750 ml

-----------------------------------------  
Frisk och fruktig med toner  
av lime, örter och mineral.  
Strukturerat och nyanserat vin. 

Miguel Torres
Fransola
Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Sauvignon Blanc 
Årgång 2023 
Artnr 7302001 6x750 ml

------------------------------------------ 
Friskt aromatisk doft av vita  
vinbär, passionsfrukt och vanilj.  
Smaken är ungdomlig i en  
fräscht torr stil, med inslag av  
citrus och passionsfrukt.

Miguel Torres 
Forcada
Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Forcada 
Årgång 2022 
Artnr X5010MT0401 6x750 ml

---------------------------------------- 
Friskt och intensivt vin med  
kryddiga toner, inslag av  
citrus och aprikos samt en 
viss nötighet.

Miguel Torres
Milmanda
Ursprung Conca de Barberà, 
Katalonien 
Druvor Chardonnay 
Årgång 2021 
Artnr 7377801 6x750 ml

----------------------------------------- 
Generös och fruktig doft  
med inslag av gula äpplen 
och ananas. Smaken är medel- 
fyllig, frisk med väl integrerade 
ekfatstoner.

Familjen Torres är en av världens mest kända familjer  
i branschen. Redan under mitten av 1600-talet var de  
verksamma inom vinnäringen och år 1870 etablerade 
de sig som vinproducent. Sedan dess har namnet Torres 
borgat sig för kvalitet och hållbarhet samt vunnit många 
fina utmärkelser genom åren.

2021 fick Miguel Torres bland annat den prestigefyllda  
utmärkelsen ”World’s Most Admired Wine Brand”  

för femte gången av Drinks International.
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Miguel Torres
Altos Ibericos
Ursprung Rioja 
Druvor Tempranillo 
Årgång 2020  
Artnr 7594501 6x750 ml 
---------------------------------------------------------- 
Medelstor, ren och mörkt fruktig doft med 
mjuk vanilj och fatkryddig nyans. Smaken är 
medelfyllig, ung och generös med en god,  
mogen och sötkryddig frukt med frisk syra.
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Miguel Torres
Coronas
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Katalonien 
Druvor Tempranillo 
Artnr 699601 12x750 ml 
Artnr 699604 24x250 ml

----------------------------------------------------------- 
Mörkt granatröd färg. Medelstor, intensiv och 
fruktig doft med djupa toner av mörka bär, 
Smaken är medelfyllig, torr och elegant med 
finstämd rödfrukt och balanserade tanniner.

Miguel Torres
Sangre de Toro Reserva 
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Katalonien 
Druvor Tempranillo, Cabernet Sauvignon 
Artnr 268601 12x750 ml 
Artnr 268602 24x375 ml

------------------------------------------------------------- 
Doft av solvarm frukt med djupa toner av 
björnbär och mörka plommon med lakrits och 
ek. Medelfyllig smak, generöst fruktig med en 
liten touche av sötma och lång eftersmak.

Miguel Torres
Sangre de Toro  
Garnacha 
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Garnacha 
Artnr 205701 12x750 ml

------------------------------------------- 
Rubinröd färg. Fruktig doft med 
aromer av mörka skogsbär och  
med vissa laktiska inslag. Smaken  
är varmfruktig med lena och 
mogna tanniner.

Miguel Torres
Gran Coronas 
Ekologisk

Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Cabernet Sauvignon 
Artnr 1269701 12x750 ml

-------------------------------------------- 
Rik doft med druvtypiska aromer 
av röda och blåa bär. Här finns 
också kaffebönor, lakrits och en 
klassisk vanilj- och läderton.  
Smaken är rik och fyllig med 
silkiga tanniner.

Miguel Torres
Clos Ancestral Red 
Ekologisk

Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Tempranillo, Garnacha, 
Moneu 
Artnr X5010MT7701 12x750 ml

---------------------------------------------- 
Frisk och fruktig med lena  
tanniner och toner av röda  
frukter och blommor.

Miguel Torres
Las Pisadas
Ursprung Rioja 
Druvor Tempranillo 
Årgång 2018 
Artnr 7415401 6x750 ml

----------------------------------------- 
Mycket fruktig doft med inslag  
av hallon och körsbär, torkad  
frukt och kryddiga toner.  
Smakrik, medelfyllig och 
varmfruktig med elegant avslut.

Miguel Torres
Malpastor
Ursprung Rioja 
Druvor Tempranillo 
Artnr X5010MT2901 6x750 ml

-------------------------------------------- 
Rikliga toner av röda och blåa 
frukter. Något lättare i stilen med 
välintegrerade tanniner och en 
slikeslen struktur.

Miguel Torres
Celeste
Ursprung Castilla y León,  
Ribera del Duero 
Druvor Tempranillo 
Årgång 2021 
Artnr 7302201 6x750 ml

----------------------------------------- 
Ung, mörkt purpurröd färg.  
Doften är medel-stor, mörkt  
fruktig med vaniljsöt fatkrydda. 
Smaken är medelfyllig och torr  
men i full balans med den täta 
frukten av mörka bär.
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Miguel Torres
Secret del Priorat
Ursprung Priorat, Katalonien
Druvor Cariñena, Garnacha
Årgång 2021
Artnr 5534101 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Intensiv, komplex doft med inslag  
av blåbär, svartpeppar och elegant 
mineralitet. Smakrikt och komplext  
vin med silkiga mogna tanniner 
som ger en hint av fikon.

Miguel Torres
Salmos
Ursprung Priorat, Katalonien
Druvor Cariñena, Garnacha
Årgång 2019 
Artnr 7301901 6x750 ml 
----------------------------------------------- 
Medelstor områdestypisk doft med  
en djup, mogen och aningen söt  
mörkröd bärfrukt. Smaken är medel- 
fyllig med en generös frukt, fin syra 
och välintegrerade tanniner.

Miguel Torres
Purgatori
Ursprung Costers del Segre,  
Katalonien
Druvor Cariñena, Garnacha 
Årgång 750 ml 2021, 1500 ml 2019 
Artnr 7472101 6x750 ml 
Artnr X5010MT7406  6x1500 ml

---------------------------------------------- 
Djupt mörk körsbärsfärg. Doften 
bjuder på mogna hallon, svartpep-
par, och är lite animalisk. Smaken 
återspeglar doften – fyllig, rik och 
lång.

Miguel Torres
Perpetual
Ursprung Priorat, Katalonien 
Druvor Cariñena, Garnacha 
Årgång 750 ml 2018, 1500 ml 2017 
Artnr 7268701 6x750 ml 
Artnr X5010MT1906 1x1500 ml

----------------------------------------------- 
Stor, djup doft med områdestypisk, 
sötaktig, mörkröd bärfrukt och med  
en mineralton. Fyllig smak med  
generös frukt och läckert pigg syra.

Miguel Torres
Mas la Plana
Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Cabernet Sauvignon 
Årgång 750 ml 2018/2019 
Artnr 7857001  6x750 ml 
------------------------------------------- 
Klassisk cabernetdoft av svarta 
vinbär, björnbär och inslag av  
slånbär. Smaken är fyllig, rik och 
elegant med en kryddig och väl 
balanserad ekfatskaraktär.

Miguel Torres
Grans Muralles 
Ursprung Conca de Barberà,  
Katalonien 
Druvor Garnacha, Cariñena,  
Querol, Monastrell och Garró 
Årgång 2019 
Artnr 7278801 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Stor, intensiv och sötaktigt fruktig  
doft av både mörka och ljusa bär. 
Smaken är medelfyllig, rikt mörk- 
fruktig med god koncentration,  
liten bärsötma och viss kryddighet.

Miguel Torres
Reserva Real
Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Cabernet Sauvignon,  
Cabernet Franc och Merlot 
Årgång 2019 
Artnr 7531301 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Koncentrerad elegant doft med  
aromer av svarta vinbär, blåbär och 
nyans av fat  och kaffe. Medelfyllig,  
fint syrlig smak som är generöst  
fruktig och med långt avslut.
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Miguel Torres 
Moscatel Oro Floralis
Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Moscatel
Artnr 8512202 6x500 ml

-------------------------------------- 
Gyllene bärnstensfärg. Doft 
i nästan russinlik stil med 
nyanser som drar åt nougat 
och choklad. Smaken är  
fyllig och generöst söt.

Miguel Torres
Natureo Muscat
Alkoholfri  Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Moscatel de Alejandría 
Artnr 191201 6x750 ml 
Artnr 191202 12x375 ml

--------------------------------------------------------------- 
Doften är muskatfruktig i druvig stil med inslag  
av blommor och päron. Lätt, fruktig smak med  
en mjuk syra och lite kryddig blommighet.

Miguel Torres
Natureo Syrah
Alkoholfri  Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Syrah 
Artnr 194001 6x750 ml 
Artnr 194002 12x375 ml

------------------------------------------------ 
Doft av granatäpple och röda vinbär 
med en not av vanilj. Ren, fyllig och 
balanserad smak med lena tanniner 
och fin syra.

Miguel Torres
Natureo Rosé
Alkoholfri  Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Syrah, Cabernet Sauvignon 
Artnr 195301 12x750 ml

------------------------------------------ 
Doft av vilda bär och sötlakrits.  
Frisk, livlig och fruktig i smaken  
med dominerande röda frukt- 
aromer och en lång finish.

Miguel Torres
Natureo Sparkling 
Alkoholfri

Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Moscatel de Alejandría 
Artnr X5010MT1801 12x750 ml

-------------------------------------------- 
Ljust blekgult i färgen. Blommig  
i doften och inslag av tropisk  
frukt. Smaken har fruktiga toner  
av banan, kokos och tropisk 
frukt.

Miguel Torres
Sangre de Toro 0,0% Red
Alkoholfri  Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Grenache, Syrah
Artnr 190502 24x375 ml 
------------------------------------------ 
Intensiv doft av mörka bär och 
en lätt kryddighet. Smaken är 
ung, bärig med viss strävhet och 
karaktär av björnbär och mörka 
körsbär.

Miguel Torres
Sangre de Toro 0,0% Rosé
Alkoholfri  Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Syrah, Cabernet Sauvignon 
Artnr 1196702 24x375 ml

--------------------------------------------- 
Doft av röd frukt som körsbär och 
hallon. Lätt frisk kropp, med smak  
av hallon och en lätt ton av grape-
frukt och ett fint avslut. 

Miguel Torres
Sangre de Toro
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Penedés,  
Katalonien 
Druvor Garnacha 
Artnr X5010MT7504  
24x187,5 ml

Stor, elegant, mycket druvtypisk 
och körsbärsaromatisk doft med 
inslag av mandel  och diskret 
blommighet. Medelfyllig och ele-
gant smak med uppfriskande syra.

Populär miniflaska
för café och hotell!

Alkoholfria viner från Torres
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Från Katalonien  
till Hollywood!

Stilfullt
tillskott på
vinlistan!

Jean Leon
La Scala
Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Cabernet Sauvignon 
Årgång 2017 
Artnr 5645801 12x750 ml

-------------------------------------------------- 
Stora smaker och dofter av svarta 
vinbär, katrinplommon, kakao, ceder, 
kaffe, läder, eukalyptus och vanilj. 
Härlig struktur och lång eftersmak.

Jean Leon
Le Havre
Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Cabernet Sauvignon 
Årgång 2020 
Artnr 8565301 12x750 ml

----------------------------------------- 
Intensiv, lätt sötfruktig doft av  
mogna röda bär, svarta vinbär  
och örter med inslag av ekfat,  
mentol och balsamvinäger.  
Lång kompakt eftersmak.

Historien om Jean Leon är en riktig saga. Den unge katalanen Cerefino 
Carrón söker sig på 40-talet till USA och Hollywood, där han tar jobb  
på restaurangen Villa Capri som ägs av Joe di Maggio och Frank Sinatra. 

Han kom i kontakt, och blev vän med, de flesta av de stora filmstjärnorna  
och tog sig själv ett artistnamn, Jean Leon. I april 1956 öppnade han  
La Scala, som blev 50-talets mest populära finkrog i Hollywood.  
1963 grundade han sedan vinhuset Jean Leon hemma i Penedès.

Jean Leon
3055 White
Ekologisk Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Chardonnay 
Artnr 7482901 12x750 ml

----------------------------------------- 
Medelstor och elegant fruktig  
doft med fina toner av tropisk  
frukt, äpplen och med lätt ton  
av ekfat. Smaken är medelfyllig,  
torr och friskt fruktig.

Jean Leon
3055 Red 
Ekologisk Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien 
Druvor Merlot, Petit Verdot 
Artnr 7481801 12x750 ml

-------------------------------------- 
Intensiva dofter av mogna  
röda bär.  Liten ekfatston  
och kompakt fruktig efters- 
mak med mjuka tanniner.

En riktig
  vinikon!



56

TYSKLAND

Dreissigackers viner är definitivt inte »Everybodys Darling«. De skapar åsikter och har just av denna  
anledning en stor fanskara. De följer inte mönster, klichéer eller andra stereotyper. Istället handlar det  
om distinkta, autentiska och unika viner. Det är därför det har tagit så lång tid att föra jordar och platser 
så naturligt och skonsamt som möjligt ner i flaskan. Så man kan säga att Dreissigackers viner är en produkt 
av hållbarhet, närhet till naturen och i slutändan tålamod.

Dreissigacker 
Organic Riesling
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Rheinhessen 
Druvor Riesling 
Årgång 750 ml 2023, 1500 ml 2022, 
3000 ml 2021, 5000 ml 2020

229401 12x750 ml 
X5010DA0106  6x1500 ml 
X5010DA0108  6x3000 ml 
X5010DA0109  1x5000 ml

----------------------------------------------- 
Dreissigackers identitetskort, fräsch,  
flirtig, stram med ett burgundiskt  
uttryck. 

Dreissigackers Organic Riesling 
har de senaste åren blivit en given 
favorit hos många restauranger. 
Kanske framförallt för att det är 
ett så perfekt och allround matvin. 
Lätt att matcha med olika råvaror, 
fin syra och fruktighet och dess- 
utom riktigt prisvärt.

Storsäljare!

Dreissigacker 
Pinot & Co Rosé
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Rheinhessen
Druvor Pinot Noir
Ursprung Rheinhessen 
Årgång 2022/2024 
Artnr 7379201 12x750 ml

------------------------------------ 
Härligt ljusrosa färg. Friskt,  
torrt och elegant vin med  
doft och smak av hallon,  
örter, blodapelsin och viss 
mineralitet. 

Under Jochens ledning har vingården etablerat 
sig som en av de ledande i regionen och fått 
internationellt erkännande för sina 
karaktärsfulla viner. 
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Idén till Dreissigacker Vintages kom till under en resa till Champagne, 
där Jochen fick en inblick i hur arbetet med en bascuvé skapades.  
Komplexitet och djup lyfts fram genom att blanda olika utvalda årgångar 
och just den metoden ligger till grund för Dreissigacker Vintages.

Dreissigacker 
Vintages Riesling
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Rheinhessen 
Druvor Riesling 
Artnr 5620801 12x750 ml

---------------------------------------- 
Årgångslös tolkning av riesling 
med årgångarna 2017, 2018, 
2019, 2020 och 2021.

Dreissigacker 
Bechtheim Riesling
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Rheinhessen 
Druvor Riesling 
Årgång 2021 
Artnr X5010DA0301 12x750 ml

----------------------------------------- 
En utmärkt Village Wineriesling
från ursprungsorten med 
samma namn.

Dreissigacker Vintages  
Spätburgunder/ 
St. Laurent
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Rheinhessen 
Druvor Spätburgunder,  
St. Laurent 
Artnr 5620901 12x750 ml

---------------------------------------- 
Årgångslös tolkning av rött vin 
från Tyskland. Den perfekta 
blenden från årgång 2016 och 
2017, lagrat på stora ekfat. 

Dreissigacker Wunderwerk 
Spätburgunder
Ekologisk

Ursprung Rheinhessen 
Druvor Spätburgunder, St Laurent 
Årgång 2017 
Artnr X5010DA0201 6x750 ml

---------------------------------------------- 
Vinet skapas med Spätburgunder  
och St laurent-druvor plockade 
från producentens fyra absolut bästa 
vingårdslägen. 

Dreissigacker 
Wunderwerk Riesling
Ekologisk

Ursprung Rheinhessen 
Druvor Riesling 
Årgång 2017 
Artnr 7148201 6x750 ml

------------------------------------- 
Vinet skapas med Riesling- 
druvor plockade från produ-
centens fem absolut bästa 
vingårdslägen. 

Dreissigacker 
Rosengarten Riesling  
Ekologisk

Ursprung Rheinhessen 
Druvor Riesling 
Årgång 2018 
7372901 12x750 ml 
7372904  6x1500 ml

-------------------------------------- 
Vinet skapas med Riesling- 
druvor plockade från produ- 
centens vingård Rosengarten.

Dreissigacker  
Geyersberg Riesling  
Ekologisk

Ursprung Rheinhessen 
Druvor Riesling 
Årgång 2013 
Artnr X5010DA0401 
3199 kr/st 6x750 ml

------------------------------------------------- 
Mycket karaktärsfullt vin med stor  
koncentration men med bibehållen  
frisk syra och tydlig mineralitet. Har  
fått mogna i  källaren hos Dreissigacker 
och nu redo att avnjutas.

Kraftfull  
Riesling

Med inspiration från Champagne!
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Dreissigacker 
Chardonnay
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Rheinhessen 
Druvor Chardonnay 
Årgång 2022 
Artnr X5010DA0601 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Vinet har en härlig balans mellan fruk-
tighet och mineralitet, med smaker av 
citrus, gröna äpplen och subtila inslag 
av rostad ek. Den har en krispig syra 
och en lång, uppfriskande avslutning.

Dreissigacker 
Weissburgunder
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Rheinhessen 
Druvor Weissburgunder 
Årgång 2023 
Artnr 9005201 6x750 ml

--------------------------------------------------- 
Den reduktiva lagringen i ståltankar 
ger fruktiga toner av ljusa, gula frukter. 
Samtidigt ger lagringen på ekfaten vinet 
harmoni och fyllighet. Tack vare lagringen 
på jästfällningen får vinet ett extra djup 
och koncentration.

Dreissigacker  
Silvaner
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Rheinhessen 
Druvor Info saknas! 
Artnr X5010DA1001 6x750 ml

-------------------------------------------------- 
Fin balans mellan frukt och minera-
litet. Nyanser av äpple, päron, och 
citrus, med inslag av örter och en lätt 
kryddighet samt en lätt mognadston. 
Smaken är frisk med en fin syra och 
en lång, krispig avslutning.

Nyhet! Nyhet! Nyhet!

Elegans och friskhet 
i perfekt harmoni!
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Dreissigacker 
Aulerde Riesling
Ekologisk 

Ursprung Rheinhessen
Druvor Riesling
Årgång 2014 
Artnr X5010DA0501 6x750 ml

---------------------------------------------------- 
Härliga toner av mogna citrusfrukter, 
gröna äpplen och en touch av honung. 
Smaken är frisk och livlig med en ele-
gant syra och en fin, nästan salivretande 
mineralitet. Den långvariga eftersma-
ken avslöjar subtila inslag av vit persika 
och en lätt blommighet.

Dreissigacker 
Morstein Riesling
Ekologisk 

Ursprung Rheinhessen
Druvor Riesling
Årgång 2014 
Artnr X5010DA0901 6x750 ml

---------------------------------------------------- 
Vinet har en intensiv aromatisk profil 
med inslag av mogen citrus, honung, 
och en hint av petrol, vilket är typiskt för 
äldre Riesling-viner. Den friska syran ger 
vinet en fin balans, samtidigt som mine-
raliteten och de delikata smakerna av vit 
persika och äpple skapar en fin struktur. 
Eftersmaken är lång och elegant.

Dreissigacker 
Einzigacker
Ekologisk 

Ursprung Rheinhessen
Druvor Weissburgunder
Årgång 2022 
Artnr X5010DA0701 6x750 ml

---------------------------------------------------- 
Rika smaker av citrusfrukter, vit 
persika och en elegant blommighet, 
kombineras fruktigheten med en stark 
mineralitet som gör det både friskt och 
välbalanserat. Den fina syran ger vinet 
en livlig energi, och en lång eftersmak 
med subtila inslag av honung och 
kryddighet.

Dreissigacker 
Kirchspiel Riesling
Ekologisk 

Ursprung Rheinhessen
Druvor Riesling
Årgång 2014 
Artnr X5010DA0801 6x750 ml

---------------------------------------------------- 
Vinet har en fantastisk balans mellan 
intensiva fruktaromer och en mineral- 
driven fräschör. Vinet bjuder på smak  
av mogna citrusfrukter, gröna äpplen 
och en subtil blommighet, allt inbäddat 
i en frisk syra.

Fyra intressanta viner som verkligen visar Dreissigackers 
engagemang för kvalitet och hans vision att skapa  

uttrycksfulla, terroir-drivna Rieslings.

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Ett kraftfullt och fylligt vin från den 
berömda Aulerde-läget, med en rik 
fruktprofil och fin mineralitet.

Ett strukturerat och elegant vin från 
den kalkstensrika Morstein-vingår-
den, känt för sin djupa mineralitet 
och långlivade karaktär.

En personlig och unik cuvée som 
representerar Dreissigackers filosofi 
med komplexitet, balans och stor 
lagringspotential.

Friskt och raffinerat med hög syra och 
tydliga citrus- och stenfruktsnoter, 
perfekt speglande Kirchspiels svala  

och kalkhaltiga terroir.
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Familjen Groh har producerat förstklassigt vin i flera generationer och inte minst nu, med begåvade vinmakaren Axel Groh. 
Han strävar efter att få vingårdarnas och jordmånens olika karaktär att tydligt avspegla sig i vinerna och han blandar både 
moderna och traditionella tekniker för att uppnå bästa resultat.

Weingut Müller-Catoir är belägen i Pfalz, runt byn Haardt som ligger i de södra delarna av Mittelhaardt. Regionen är en av 
de  varmaste och torraste i hela Tyskland, men i skydd av bergskedjan Haardt ryms en variation av olika jordmåner. Vi hittar 
lerkalksten, kalk, sand, flinta och lera vilket bidrar till rik mångfald och komplexitet i deras viner 

Weingut Müller-Catoir
Gimmeldingen Riesling 
Kabinett 
Ekologisk

Ursprung Pfalz 
Druvor Riesling 
Årgång 2020 
Artnr X5010MC0401 12x750 ml

------------------------------------------- 
Intensiv doft av mogen vit frukt,  
persika och en ton av honung.  
Fruktig smak som balanseras av 
vinets friska syra och mineralitet.

Weingut Müller-Catoir
Mossbach Spätburgunder Trocken 
Ekologisk

Ursprung Pfalz 
Druvor Spätburgunder 
Årgång 2020 
Artnr 7236301 12x750 ml

---------------------------------------------------------- 
Doft med tydliga inslag av skogsbär. Ett 
elegant vin med fruktig smak och subtil fat- 
karaktär. Välbalanserat med en lång finish.

Weingut Müller-Catoir
MC Riesling 
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Pfalz 
Druvor Riesling 
Årgång 2021/2023 
Artnr 7959601 12x750 ml

------------------------------------------- 
Medelstor doft med inslag av 
äpple och citrusfrukter och livlig 
mineralitet. Frisk, hög syra och 
inslag av citrus och mango.

Weingut Groh
Groh Grohsmaul 
Skruvkork

Ursprung Rheinhessen
Druvor Spätburgunder
Årgång 2018/2019
Artnr 7197101 12x750 ml

--------------------------------------------- 
Doft av mogna röda bär, mineral 
och en lätt ton av ekfat. Frisk smak 
med välintegrerade tanniner, bra 
struktur och en tydlig fruktighet 
av röda bär.

Weingut Müller-Catoir
Mandelgarten Riesling 
Spätlese 
Ekologisk

Ursprung Pfalz 
Druvor Riesling 
Årgång 2018/2021 
Artnr X5010MC0301 12x750 ml

---------------------------------------------- 
Elegant komplex doft med inslag 
av aprikos och citrus. Perfekt 
balans mellan fruktsötma och  
den underliggande syran.

Weingut Müller-Catoir
Haardt Riesling Trocken 
Ekologisk

Ursprung Pfalz 
Druvor Riesling 
Årgång 2021/2022 
Artnr X5010MC0601 12x750 ml

----------------------------------------
Doft av mogna gula frukter  
som aprikos och mogen persika. 
Smaken är torr med en stor  
mineralitet och med en 
druvtypisk syra.

Weingut Groh
Groh Grauburgunder 
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Rheinhessen
Druvor Grauburgunder
Artnr 555101 12x750 ml

---------------------------------------------- 
Stor doft med inslag av honung, 
ananas och vita blommor. Torrt 
och fylligt vin med smaker av 
honung, aprikos och citrusfrukter.

Weingut Groh
Groh Riesling 
Skruvkork

Ursprung Rheinhessen
Druvor Riesling
Artnr 7328901 12x750 ml

------------------------------------------- 
Frisk frukt med hög syra och 
inslag av citrus, äpple, päron  
och mineral. Krispigt, torrt och 
stramt med elegant rieslington.

Frukt och finess i bästa kombination.

Rikt komplexa viner från Mittelhardt.
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Weingut Nik Weis
Bockstein Kabinett
Ursprung Mosel 
Druvor Riesling 
Årgång 2022/2023 

Artnr X5010NW0301 12x750 ml

------------------------------------------ 
Rik, fruktig doft och smak  
med toner av citrus, päron, 
gul stenfrukt, honung, kryddor 
och en tydlig mineralitet.

Weingut Nik Weis
Saar Riesling 
Skruvkork

Ursprung Mosel 
Druvor Riesling 
Årgång 2021 
Artnr 7413901 12x750 ml

---------------------------------------- 
Generöst fruktigt med tydlig 
syra och mineralitet, aromer 
av gula äpplen, citrus, honung 
och en lätt kryddig touch.

Weingut Nik Weis
Mosel Riesling Dry 
Skruvkork

Ursprung Mosel 
Druvor Riesling 
Artnr X5010NW0101 12x750 ml

------------------------------------------ 
Doft av tropiska frukter,  
Granny Smith-äpplen och 
aprikoser. Mogen smak med 
en saftig kropp och riklig frukt.

Weingut Nik Weis
Urban Riesling 
Skruvkork

Ursprung Mosel 
Druvor Riesling 
Artnr 7600001 12x750 ml

------------------------------------------- 
Ren, frisk smak av citrus, äpple,  
aprikos, honung och mineral.  
Smakrik och druvtypisk med  
viss fruktsötma och kryddighet.

Weingut Nik Weis
Bockstein Auslese Mosel
Ursprung Mosel 
Druvor Riesling 
Årgång 2019 
Artnr 7466502 12x375 ml

------------------------------------------- 
Doft av mogen, elegant frukt  
och en rökig mineralitet. Fruktig 
smak där sötma, mineralitet,  
syra och struktur är i fin balans.

Weingut Nik Weis
Scheifer Riesling Fenherb 
Skruvkork

Ursprung Mosel 
Druvor Riesling 
Artnr 795301 12x750 ml

--------------------------------------------- 
Blommig doft av stenfrukt och 
mineral. Friskt elegant smak med 
karaktär av exotisk frukt som persika 
och ananas, päron och mineral. 

Weingut Nik Weis
Pinot Noir 
Skruvkork

Ursprung Mosel 
Druvor Pinot Noir 
Årgång 2019 
Artnr X5010NW0401 12x750 ml

---------------------------------------------- 
Doft av röda bär, fina blommiga 
nyanser och vilda örter. Smak med 
med kryddiga toner, körsbär och 
hallon och fina mineraltoner.

Weingut Nik Weis
Goldtröpfchen GG
Ursprung Mosel 
Druvor Riesling 
Årgång 2020 
Artnr X5010NW0201 12x750 ml

----------------------------------------------- 
Frisk doft med nyanser av mogna 
tropiska gula frukter, svarta vinbär 
och citrusnoter. Smaken bjuder på 
kryddiga, örtartade toner och en 
nästan rökig och salt mineralitet.

Nik Weis, eller Nicolaus Weis som 
grundaren hette, har vingårdar 
om 39 hektar som sträcker sig över 
några av Mosels absoluta pärlor 
som Piesporter Goldtröpfchen, 
Bockstein, Saarfeilser och  Wilting-
er. Nik Weis viner är certifierade 
med hållbarhetscertifiering med 
”Fair’n Green”.

Moseldalens mästare!
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3 Winner består av tre vinmakare ur 
den yngre generation som genom 
nytänk och innovation kommit att 
föryngra vinproduktionen i Rhein-
hessen: Jochen Dreissigacker, Stefan 
Winter och Philipp Wittman.

Området längs Rhendalen och dess 
näringsrika och mineralrika jordar 
ger ypperliga lägen för vinodling. 
Med Deep Roots har 3 Winner sökt 
sig söderut och druvorna kommer 
här från norra Pfalz.

3 Winner
Deep Roots 
Skruvkork

Ursprung Pfalz 
Druvor Riesling 
Artnr 580201 12x750 ml

--------------------------------- 
Ung och frisk doft med  
toner av gröna äpplen, 
lime, jasmin och mineral. 
Torr smak med elegant 
syra och inslag av persika 
och lime.

3 Winner
Deep Roots 
Pink Riesling 
Skruvkork

Ursprung Pfalz 
Druvor Riesling,  
Spätburgunder  
Artnr 5061301 12x750 ml

------------------------------------- 
Krispig Riesling och mjukt  
bärig Spätburgunder. Smak 
och doft av solmogna som-
marbär, elegant mineralitet 
med läskande fräschör.

Var hittar jag producenterna?
Tyskland som vinland präglas av svalt klimat, stor produktion och med vitt vin som dominant.
Hemligheten med de bästa vita vinerna ligger i balansen mellan sötma och syra, men även att 
de speglar sin terroir. Vi har handplockat framstående producenter från fyra olika regioner  
i sydvästra Tyskland, med Rheinhessen som den till ytan största.

TYSKLAND

Pfalz
Müller-Catoir, 3 Winner

Rheinhesssen
Dreissigacker, Groh

Mosel
Nik Weiss

Riesling möter 
Spätburgunder!
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Marimar Estate 
La Masia Chardonnay
Ursprung Russian River  
Valley, Sonoma 
Druvor Chardonnay 
Årgång 2023 
Artnr 7239301 12x750 ml

--------------------------------------- 
Medelstor och äppelfruktig 
doft med toner av honung, 
vaniljsötma och en nötig ton. 
Smaken är medelfyllig och 
gulfruktig, i en sval stil, med 
lätt nötig rostad ton.

Marimar Estate 
La Masia Pinot Noir
Ursprung Russian River  
Valley, Sonoma 
Druvor Pinot Noir 
Årgång 2019/2021 
Artnr 7448001 12x750 ml

-------------------------------------- 
Klart körsbärsröd färg och 
medelstor rödfruktig doft. 
Intensiv smak med fina toner 
av söta röda bär och en sval 
vegetativ nyans.

Marimar Estate 
Acero
Ursprung Russian River  
Valley, Sonoma 
Druvor Chardonnay 
Årgång 2021 
Artnr X5010ME0101 12x750 ml

--------------------------------------- 
Mycket floralt vin med inslag  
av persika. Friskt och fruktigt 
med massa charm. Vinet visar 
hur gott oekad Chardonnay 
kan vara!

Marimar Estate 
Cristina
Ursprung Russian River  
Valley, Sonoma 
Druvor Pinot Noir 
Årgång 2018 
Artnr 7475101 12x750 ml

-------------------------------------- 
Fruktig doft av mörkröda bär 
med inslag av solmogna vild-
hallon. Smaken är medel- 
fyllig, intensiv med en lätt 
sötaktig och fruktig, fin syra.

Marimar Estate 
Albarino
Ursprung Russian River  
Valley, Sonoma 
Druvor Albariño 
Årgång 2020 
Artnr X5010ME0201 
325 kr/st 12x750 ml

------------------------------------- 
Mineraliskt och tropiskt med  
inslag av mogen stenfrukt  
som aprikos och persika.

Marimar Torres med dottern Cristina.

Marimar Torres  
skapar toppviner  
i en personlig stil.

Marimar Torres, syster 
till Miguel Torres, har 
skapat en unik vinstil 
med stor internatio-
nell framgång. År 1989 
grundade hon Marimar 
Estate och började med 
Chardonnay, följt av 
Pinot Noir tre år senare.

Egendomen ligger i Russian River 
Valleys Green Valley, ett svalt och 
dimmigt subdistrikt känt för just de 
druvorna. Här producerar Marimar 
eleganta och uttrycksfulla viner.
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Sokol Blosser  
Willamette Valley  
Estate Chardonnay
Ursprung Oregon 
Druvor Chardonnay 
Årgång 2023 
Artnr X5010SO0101 12x750 ml

---------------------------------------- 
Doft av citrusfrukter, gröna 
äpplen och en subtil smörig 
karaktär, tillsammans med 
inslag av rostad ek och vanilj. 
Smaken är frisk och krispig 
med fin syra som balanserar 
den rika fruktigheten. Efter-
smaken är lång och nyanserad, 
med en lätt mineralitet som 
ger vinet en fin elegans.

Sokol Blosser  
Dundee Hills  
Pinot Noir
Ursprung Oregon 
Druvor Pinot Noir 
Årgång 2022 
Artnr X5010SO0201 12x750 ml

---------------------------------------- 
Aromer av röda bär, kryddor 
och subtil ek. Smaken är sil-
keslen och välbalanserad med 
fina tanniner och frisk syra.

Sokol Blosser  
Evolution 
Lucky No. 9 White
Ursprung Oregon 
Druvor Riesling, Pinot Gris, 
Semillon, Sauvignon Blanc, 
Muscat Canelli, Chardonnay & 
Grewustraminer 
Årgång 2023 
Artnr X5010SO0401 12x750 ml

------------------------------------------ 
Livliga dofter av citrus, tropiska 
frukter och en lätt blommighet, 
vilket ger det en fräsch och 
inbjudande karaktär. Smaken är 
balanserad med en krispig syra 
och en mjuk textur.

Sokol Blosser  
Orchard Block Dundee 
Hills Estate Pinot Noir
Ursprung Oregon 
Druvor Pinot Noir 
Årgång 2022 
Artnr X5010SO0301 12x750 ml

------------------------------------------- 
Aromer av röda bär som 
hallon och körsbär, blandat 
med inslag av kryddor och en 
subtil ekfatskaraktär. Smaken är 
välstrukturerad med silkeslena 
tanniner, frisk syra och en lång, 
nyanserad eftersmak.

Sokol Blosser 
Evolution Big Time Red
Ursprung Oregon 
Druvor Syrah, Merlot,  
Cabernet Sauvignon, Pinot Noir, 
Chardonnay 
Årgång 2022 
Artnr X5010SO0501 12x750 ml

------------------------------------------- 
Doft av mörka bär som svartvin-
bär och plommon, tillsammans 
med inslag av kryddor och vanilj. 
Smaken är fyllig och välbalan-
serad med mjuka tanniner och 
en härlig fruktig rikedom. Den 
långvariga eftersmaken är rund 
och mjuk.

Pionjärer i Oregon-vin  
– Sokol Blosser Winery  
grundades 1971.

USA

Sokol Blosser Winery 
har hyllats i bland annat 
Wine Spectator och Wine 
Enthusiast och deras 
viner har serverats vid 
middagar i Vita huset!

Familjeägt i flera generationer. Efter 
att grundarna byggt upp verksam-
heten, tog sonen Alex Sokol Blosser 
över som vinmakare, medan dottern 
Alison Sokol Blosser är VD.  
 
Sokol Blosser Winery var bland de 
första att odla vin i Willamette Valley, 
som numera är en av USA:s mest 
hyllade vinregioner. De är kända för 
sin miljövänliga inställning. 2002 blev 
deras vinkällare den första i USA att 
få LEED-certifiering (Leadership in 
Energy and Environmental Design). 
Dessutom använder de ekologiska  
odlingsmetoder och var ett av de 
första vinerierna i Oregon att bli 
certifierat ekologiskt.

Sugen på att besöka? Deras tasting 
room är stilrent designat och erbjuder 
vacker utsikt över vingårdarna!

Nyhet! Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!
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Unik jordmån som ger  
friska ekologiska viner!

Josef Ehmoser  
Grüner Veltliner  
Wagram Terrassen
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Wagram 
Druvor Grüner Veltliner 
Artnr X5010JE0101 12x750 ml

------------------------------------------------- 
Friskt och krispigt vin med smak av 
nektarin, mineralitet och sälta. Inslag 
av viss krydda och örtighet typisk för 
druvan.

Josef Ehmoser  
Grossweikersdorf  
Weissburgunder
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Wagram 
Druvor Pinot Blanc 
Årgång 2021 
Artnr X5010JE0301 12x750 ml

------------------------------------------------- 
Klassiskt österrikisk fruktig stil med 
delikat doft av gula frukter och vita
blommor. Kraftfull och fokuserad med  
viss fatkaraktär.

Josef Ehmoser  
Zweigelt  
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Wagram 
Druvor Zweigelt  
Artnr X5010JE0201 12x750 ml

---------------------------------------------------- 
Inbjudande doft av björnbär, vild- 
hallon och kryddor. Medelfylligt, mjukt  
och friskt med ett läskande avslut.

Med stor passion skapar Weingut Josef Ehmoser förstklassiga viner i den lilla byn Tiefenthal som ligger i den östra delen av Wagramregionen.  
Här driver Joseph och hans familj vidare familjens stolta vinmakartradition och gör det med ett fullständigt fokus på terroir och hållbart jordbruk.

Runt staden Tiefenthal, i distriktet Wagram i Österrike, odlar  Josef Ehmoser sina 17 hektar främst med Grüner Veltliner. Men de odlar även Weissburgunder 
(Pinot Blanc) och en viss del blå druvor av St.Laurent och Zweigelt. Vineriet har varit i familjens ägo i tre generationer och drivs i dag av Joseph och Martina 
som tog över egendomen 1996 efter Josephs far.  Att göra vin av högsta kvalitet med ett tydligt terroiravtryck var egendomens målsättning från första  
början, och de antog snabbt en naturlig hållning i både vingårdarna och vineriet. 

Klassisk
Grüner
Veltliner!
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Joseph Cartron  
Creme de Cassis 15%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 67502 6x500 ml

----------------------------------------- 
Djup mörk, rödblå färg. Bärig, 
söt smak med påtaglig karaktär 
av svarta vinbär, inslag av gräs. 
Används som drinkingrediens, 
exempelvis Kir Royal.

Joseph Cartron 
Creme de Cassis 
Double Cream 19%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8303402 6x500 ml

----------------------------------------- 
Den krämiga konsistensen ger 
en lyxig känsla, och smaken av 
svarta vinbärt är välbalanserad 
med en rik fruktighet som 
nästan känns som att tugga  
på färska bär.

Joseph Cartron  
Creme de Framboise  
18%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 7067102 6x500 ml

----------------------------------------- 
En smak av mogna hallon, som 
är både söt och syrlig. Sötman är 
välbalanserad och förstärker den 
fruktiga karaktären utan att vara 
för dominant. 

Joseph Cartron  
Creme de Myrtilles 18%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 7112202 6x500 ml

----------------------------------------- 
En likör med tydlig blåbärskar-
raktär gjord på handplockade 
blåbär från Bourgogne.

Joseph Cartron är ett anrikt franskt destilleri, grundat 1882 i Nuits-Saint-Georges, 
hjärtat av Bourgogne. Med en passion för kvalitet och hantverk producerar de  
exklusiva likörer och fruktdestillat som hyllar regionens rika smaker. Genom nog-
grant utvalda råvaror och traditionella metoder skapar Joseph Cartron balanserade 
och intensiva smaker, perfekta för både klassiska cocktails och innovativa drinkar. 
Deras sortiment inkluderar allt från ikoniska Crème de Cassis till eleganta frukt- 
likörer och aromatiska Eau-de-vie.

Likörkonst 
från Bourgogne

Läckra likörer från 
Joseph Cartron!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!
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Joseph Cartron  
Creme de Fraise de Bois 
18%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8046002 6x500 ml

----------------------------------------- 
Smaken är len och smakrik, 
med intensiva jordgubbs- 
smaker som balanseras av en 
touch av citrus.

Joseph Cartron 
Creme de Mure 18%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8046102 6x500 ml

----------------------------------------- 
Vid första klunken upplever 
du en fyllig och saftig smak av 
björnbär. Den har en perfekt 
balans mellan sötma och syra, 
vilket framhäver bärens natur-
liga karaktär. Konsistensen är 
krämig och len.

Joseph Cartron  
Creme de Peche 18%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8044502 6x500 ml

----------------------------------------- 
Tydlig smak av persika, som 
balanseras av en lätt syrlighet. 
Den har en krämig konsistens 
som gör att den glider lätt över 
tungan. Sötman är framträdan-
de men inte överväldigande, 
vilket tillåter de fruktiga tonerna 
att blomma ut.

Joseph Cartron  
Curacao Bleu 25%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 7001002 6x500 ml

----------------------------------------- 
Blå Curacao har en intensiv och 
söt smak av apelsin, med inslag 
av andra citrusfrukter. Sötman 
är välbalanserad av en lätt 
syrlighet.

Joseph Cartron  
Curacao Orange 35%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8618502 6x500 ml

----------------------------------------- 
Den har en kraftfull och söt 
smak av apelsin, som är både 
fruktig och saftig. Likören har 
en rik och fyllig konsistens, med 
en perfekt balans mellan sötma 
och en lätt syrlighet som gör 
smaken livlig och uppfriskande.

Joseph Cartron  
Triple Sec 40%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 7001102 6x500 ml

----------------------------------------- 
En intensiv smak av apelsin, 
med en balanserad sötma 
som kompletteras av en subtil 
syrlighet. Den friska smaken 
av citrus gör likören livlig och 
uppfriskande. Konsistensen är 
lätt och behaglig.

Joseph Cartron  
Lychee 25%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 7001402 6x500 ml

----------------------------------------- 
Smaken påminner om en 
blandning av druvor, päron och 
en hint av persika. Den har en 
frisk och saftig med en subtil 
blommig underton som ger  
en exotisk känsla. 

Joseph Cartron  
Banane 25%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 7001302 6x500 ml

----------------------------------------- 
Söt och fyllig smak av banan, 
som framhäver den krämiga 
karaktären av frukten. Smaken 
är balanserad, med en naturlig 
sötma som inte känns överväl-
digande.

 Joseph Cartron  
Café 25%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 7112002 6x500 ml

----------------------------------------- 
En fyllig och robust smak av 
kaffe, som är både söt och 
bitter. Sötman framhäver kaffets 
naturliga rika smak, medan de 
subtila choklad- och nöttonerna 
ger en djup och balanserad 
smakupplevelse.

Joseph Cartron 
Amaretto 25%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 7112102 6x500 ml

----------------------------------------- 
Söt smak av mandel, som är 
både krämig och behaglig.  
Sötman är välbalanserad, 
vilket gör att mandelsmaken 
verkligen kommer fram utan 
att ta över.

Joseph Cartron  
Cacao Brown 25%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8011502 6x500 ml

----------------------------------------- 
Sötaktig med en  djup och  
rik doft och smak av kakao  
och nötter.

Joseph Cartron  
Cacao Blanc 24%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 7002002 6x500 ml

----------------------------------------- 
Söt smak av vit choklad som är 
både len och fyllig. Sötman är 
framträdande, men balanseras 
väl av den mjuka och krämiga 
texturen.

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!
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Joseph Cartron  
Peppermint Vert 21%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8000102 6x500 ml

----------------------------------------- 
Här får du en krispig och frisk 
mintsmak som är både söt 
och något kryddig. Sötman är 
välbalanserad och kompletterar 
den naturliga friskheten hos 
myntan.

Joseph Cartron  
Fruits de Passion 25%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8021702 6x500 ml

----------------------------------------- 
En rik och fyllig smak av 
passionsfrukt som ger känslan 
av smaken av färsk fruktjuice. 
Denna likör filtreras inte för 
att få fram allt av fruktens rika 
substans.

Joseph Cartron  
Abricot Brandy 25%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8033302 6x500 ml

----------------------------------------- 
Fruktig smak av aprikos och 
mandel  med en sötma som är 
balanserad med en subtil syra 
som ger en livlig känsla.

Joseph Cartron  
Pommes Verte 20%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8046502 6x500 ml

----------------------------------------- 
Stor doft och smak av gröna 
äpplen och en hint av citrus-
frukter. Likören är helt klar i 
färgen.

Joseph Cartron  
Sureau Fläder 20%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8302602 6x500 ml

----------------------------------------- 
Rik och söt doft och smak av 
fläderblom med en hint av 
citrus i eftersmaken. Utmärkt 
i drinkar som Gin Yang eller 
Fläder Collins.

Joseph Cartron  
Watermelon 18%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 7018202 6x500 ml

----------------------------------------- 
En lätt och frisk smak av vat-
tenmelon, som är både söt och 
saftig. Likören har en lätt och 
len textur som gör den perfekt 
att njuta av ren, över is eller i 
cocktails. 

Joseph Cartron  
Green Melon 18%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8677902 6x500 ml

----------------------------------------- 
I munnen upplevs en saftig  
och söt smak av grön melon 
med en känsla av nyskurna 
fruktskal.

Joseph Cartron  
Melon 18%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8057802 6x500 ml

----------------------------------------- 
Melon har en lätt och upp- 
friskande sötsaftig smak där 
den naturliga smaken av  
melon verkligen kommer fram. 

Joseph Cartron  
Mango 25%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8058502 6x500 ml

----------------------------------------- 
Krämig och söt smak av mango 
med en generös textur under-
struken med en bra fruktighhet 
på slutet. Likören är ofiltrerad 
vilket ger en  behaglig gyllene 
substans från frukten.

Joseph Cartron  
Vanille 20%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8072202 6x500 ml

----------------------------------------- 
Doften är varm och inbjudande, 
med en tydlig arom av äkta 
vanilj. Smaken av vanilj i mun-
nen är mjuk med en fet, rund 
konsistens. Finalen är fräsch och 
ren med en viss briochesmak.

Joseph Cartron  
Cocody 21%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8019102 6x700 ml

----------------------------------------- 
En krämig och fyllig smak av  
kokos, som är både söt och 
mjuk. Smaken framträdande 
och harmoniserar väl med  
subtila fruktiga inslag som 
ananas eller mango.

Joseph Cartron  
Liqueur de Poire 25%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8019102 6x500 ml

----------------------------------------- 
En likör med söt smak av päron 
som är sametslen och rund. 
Sötman är balanserad, vilket 
gör att päronsmaken verkligen 
kommer fram och bekräftar  
doften från päron på näsan.

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!
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LIKÖR

Joseph Cartron  
Violette 20%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8642902 6x500 ml

----------------------------------------- 
Smaken är blommig, mycket 
söt smak med tydlig karaktär av 
viol, inslag av citrus och örter.

Joseph Cartron  
Marasquin 25%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8672702 6x500 ml

----------------------------------------- 
Doften är intensiv med mogna 
maraska-körsbär, mandel och 
blommiga toner. Smaken är 
fyllig och söt, med balanse-
rad körsbärssmak och en lätt 
nötighet.

Joseph Cartron  
Ginger 18%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8685902 6x500 ml

----------------------------------------- 
Stark och kryddig doft med  
tydlig arom av färsk ingefära. 
Varm och inbjudande karaktär 
som väcker nyfikenhet. Inten-
sivt kryddig smak av ingefära, 
som ger en härlig värme och en 
lätt sötma.

Joseph Cartron  
Cherry Brandy 25%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8697402 6x500 ml

----------------------------------------- 
En söt komplex likör som 
erbjuder inslag av sura körsbär, 
mandlar och konjak med en 
lång fruktig eftersmak.

Joseph Cartron  
Caramel 18%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8766002 6x500 ml

----------------------------------------- 
Detta är en smakrik likör  
med tydlig doft och smak av 
smörkola och vanilj. 

Joseph Cartron  
Mandarine Liqueur 37%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 990106501 6x700 ml

----------------------------------------- 
Här har vi en intensiv och söt 
smak av mandariner, där den 
naturliga fruktigheten skiner 
igenom. Sötman är balanse-
rad och harmonisk, vilket gör 
att likören känns fräsch och 
lättdrucken.

Joseph Cartron  
Bergamote 20%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 990115609 6x500 ml

----------------------------------------- 
En elegant och aromatisk  
likör som framhäver den dis-
tinkta smaken av bergamott.

Joseph Cartron  
Châtaigne (Chestnut) 
18%
Ursprung Bourgogne 
Artnr X5010CN0102 6x500 ml

----------------------------------------- 
Cartron Châtaigne serverar 
toner av lätt rotig krydda, 
sött farinsocker, kastanjsmör, 
rostade nötter, russin och subtil 
lakrits.

Joseph Cartron  
Grapefruit 18%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8647602 6x500 ml

----------------------------------------- 
Doften är frisk och livlig med 
tydlig grapefruktarom. Smaken 
balanserar sötma och syra, där 
fruktigheten skiner igenom. En 
lätt bitterhet ger extra djup och 
friskhet.

Joseph Cartron  
Pomegranate 18%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8649802 6x500 ml

----------------------------------------- 
Doften är fräsch och blommig 
med tydlig granatäpplear-
om, inslag av bär och lätt 
kryddighet. Smaken är saftig 
och balanserar sötma med 
uppfriskande syra.

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!
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Nyhet!

Nyhet!
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EAU DE VIE, MARC & VERMOTH

Joseph Cartron  
Eau de Vie Framboise 
Sauvage 45%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 990105001 6x700 ml

----------------------------------------- 
Eau de Vie Framboise Sauvage 
är en kraftfull och aromatisk 
sprit med intensiv smak av vilda 
hallon. Dess rena och komplexa 
karaktär avslutas med en lång 
eftersmak av hallon.

Joseph Cartron  
Eau-de-vie  
Poire William 49%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 7975101 6x700 ml

----------------------------------------- 
En kraftfull och aromatisk sprit 
som framhäver den distinkta 
smaken av Williamspäron, en 
härlig dos av mogen frukt med 
en diskret aromatisk fräschör. På 
gommen är konsistensen rund, 
fet och väl harmoniserad med 
frukten.

Joseph Cartron  
Eau-de-vie  
Vielle Prune 42%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 8660701 6x500 ml

----------------------------------------- 
Vieille Prune innehåller sju 
sorters plommon, noggrant 
utvalda för sin arom och smak. 
Åtta kilo frukt behövs per flaska. 
Smaken är balanserad med 
inslag av citrus och sötma.

Joseph Cartron  
Eau-de-vie  
Mirabelle 45%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 990106701 6x700 ml

----------------------------------------- 
Eau-de-vie Mirabelle är en subtil 
och aromatisk sprit med delikat 
mirabellesmak. Dess balansera-
de sötma och syra ger en livlig 
och uppfriskande karaktär.

Joseph Cartron  
Eau-de-vie de Kirsch 
45%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 21101 6x700 ml

----------------------------------------- 
Eau-de-vie de Kirsch är en kraft-
full och aromatisk sprit med 
rik körsbärssmak, balanserad 
sötma och syrlighet. Dess rena 
och fylliga karaktär ger en lång 
eftersmak.

Joseph Cartron  
Marc de Bourgogne Hors d'Age 
45%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 7000901 6x700 ml

----------------------------------------------------------- 
Det unika urvalet av röda viner av Pinot Noir 
samt noggrann destillation och regelbunden 
lagring ger vår Marc rik substans, komplexitet 
och karaktär. Resultatet är en fruktig sprit 
med inslag av pepprig krydda, mynta, vanilj 
och torkad frukt. Du hittar även toner av röda 
druvor, grönt trä, gammal ek, sandelträ, mörk 
choklad och blommor.

Joseph Cartron  
Vermouth Blanc 16,5%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 990101301 6x750 ml

---------------------------------------------------------- 
En vit vermouth med ljus gyllene färg och 
fräsch, kryddig doft. I munnen hittar vi en  
fin balans mellan frukterna i vinet och med 
aromatiska toner som på ett ljuvligt sätt  
kompletterar chardonnayen.

Joseph Cartron  
Vermouth Rouge 17,5%
Ursprung Bourgogne 
Artnr 990101401 6x750 ml

------------------------------------------------------------ 
Vermouth med ljus rubinröd färg och intensivt 
kryddig doft med toner av vanilj, peppar och 
apelsin, samt svarta vinbär. Välbalanserat i 
munnen med aromatiska toner. En fantastisk 
vermouth för Bourgogne-drickaren eller andra 
vermouthälskare.

Nyhet!
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Clément 
Agricole Rhum 
Blanc 40%
Ursprung Martinique 
Typ Rom 
Artnr 4164101 6x700 ml

------------------------------------------ 
En agricole rhum producerad 
på Martinique. Smaken erbjud-
er rena, örtiga inslag av färskt 
gräs och trädgårdsörter och 
passar extremt bra i cocktails.

Clément 
Agricole Rhum  
Ambré 40%
Ursprung Martinique 
Typ Rom 
Artnr 5207201 6x700 ml

------------------------------------------ 
Utifrån en lagringsperiod har 
denna rhum fått sin vackra 
gyllene färg och distinkta ekiga 
inslag av nyklippt gräs, vanilj 
och kanel.

Clément 
VSOP 40%
Ursprung Martinique 
Typ Rom 
Artnr 87089011 6x700 ml

------------------------------------------ 
En agricole från Martinique 
med en balanserad och 
komplex smak. Lagrad i minst 
fyra år, har den en gyllene 
bärnstensfärg och en mjuk, 
avrundad smak av aprikos, 
honung och ek, med en ren 
finish.

Clément 
XO 42%
Ursprung Martinique 
Typ Rom 
Artnr 990108301 6x700 ml

------------------------------------------ 
En exklusiv rhum agricole 
med en rik och komplex smak. 
Lagrad i minst sex år och har 
en djup bärnstensfärg och 
en fyllig smak av kola, rostad 
mandel och ek, med en lång, 
kryddig finish.

Clément 
10 Years Old 42%
Ursprung Martinique 
Typ Rom 
Artnr 5250701 6x700 ml

------------------------------------------ 
En exklusiv rhum agricole, 
lagrad i minst tio år för en rik 
och komplex smak. Den har 
en djup bärnstensfärg och 
en fyllig smak av kola, rostad 
mandel och ek, med en lång, 
kryddig finish.

Clément 
15 Years Old 42%
Ursprung Martinique 
Typ Rom 
Artnr 990109301 6x700 ml

------------------------------------------ 
Destillerad från nypressad 
sockerrörsjuice och lagrad i 
minst 15 år i en kombination 
av nya och brända ekfat, vilket 
ger en mogen Agricole Rhum. 
Smaken erbjuder torkade  
kryddor, rostade nötter och  
en hint av mörk choklad.

Clément 
Canne Bleue 
Gamme Bar 50%
Ursprung Martinique 
Typ Rom 
Artnr 990107801 6x700 ml

---------------------------------------- 
En distinkt agricole romupp-
levelse med sina 50% ABV. 
Destillerad från sockerrörs- 
juice med hjälp av en kolonn- 
still. Populär för sin uttalade 
gräsiga, sockerrörsarom och 
mineralrika smak.

Clément 
Creole Shrubb 40%
Ursprung Martinique 
Typ Rom Likör 
Artnr 5396201 6x700 ml

------------------------------------------ 
Apelsinlikör, gjord av Rhum 
Agricole, apelsinskal, sockerrör 
och “Créole-kryddor”. En unik 
likör med Agricole som tillför 
en en riktig touch av klass, 
med en  gräsig och pepprig 
smak som bär upp hela likören.

Clément 
Syrop
Ursprung Martinique 
Typ Syrap Alkoholfri 
Artnr 990109501 6x700 ml

------------------------------------------ 
En sockerlag från Clément - 
känd för sin martinikanska  
agricole rhum. Den är gjord av 
pressad sockerrörsjuice, som 
kombineras med vanilj, kanel 
och nejlika, vilket resulterar i 
en söt, subtilt kryddig profil.

ROM

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Clément Rhum är en av 
Martiniques mest prestige-
fyllda producenter av rhum 
agricole, känd för sin hant-
verksmässiga tillverkning 
och rika smakprofiler. Med 
anor från 1887 och strikt 
AOC-certifiering erbjuder 
Clément både unga, friska 
romsorter och elegant lag-
rade varianter med djupa, 
komplexa smaker.

Från sockerrör till
rom – ett hantverk.
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ROM, PISCO & GIN

Sorgin Gin 
Ursprung Frankrike
Druvor Sauvignon Blanc 
Artnr 4026001 6x700 ml
------------------------------------------- 
En komplex gin där enbär och 
Sauvignon Blanc balanserar var-
andra perfekt. Mycket aromatisk 
med fruktiga och örtiga under-
toner och en lång eftersmak av 
blommor, viol och enbär.

Sorgin Yellow Gin 
Ursprung Frankrike 
Druvor Sauvignon Blanc 
Artnr 8266701 6x700 ml 
-------------------------------------------------- 
Sorgin Yellow Gin har lagrats på ekfat 
som tidigare använts till vita viner i 
Pessac-Léognan och Graves. Smaken 
är rund och fyllig och bjuder på toner 
av apelsinskal, ingefära, torkad frukt, 
kryddor och vanilj samt den klassiska 
enbärskaraktären. 

Miguel Torres Chile
Pisco el Gobernador
Ursprung Limari Valley 
Druvor 50% Moscatel de Alexandrie, 
50% Pink Moscato 
Artnr 7065101 6x750 ml

------------------------------------------------ 
En aromatisk och fruktig karaktär 
med blommig smak som lämpar sig 
utmärkt att servera ren eller till att 
blanda cocktails.

Sorgin, som betyder häxa på baskiska, är en gin skapad av Sabine och 
Francois Lurton.  Basen är ett vitt vin på Sauvignon Blanc som des- 
tillerats med enbär, grapefruktskal, citron, viol, harrisblomma, lime  
zest och svartvinbärsknoppar. Avnjuts med en twist av citrusskal.

Gin avec Sauvignon!

Pisco används 
vanligtvis som
drinkingrediens men
kan med fördel
även avnjutas i sin 
renaste form.Pisco

François & Sabine Lurton

Admiral Rodney  
Formidable 40%
Ursprung Saint Lucia 
Typ Rom 
Artnr 990108901 6x700 ml

--------------------------------------------------------- 
Admiral Rodney Rum-sortimentet är en  
utvald samling av extra gammal rom från 
Saint Lucia, tillverkad av Coffey-still-destillat 
som har lagrats i amerikanska ekfat som 
tidigare innehållit bourbon. HMS Formidable 
har en blandning av rom som mognat i  
9-12 år. Smakprofil av honung, kanel och 
vaniljstänger. Choklad, bladtobak, ek och  
en söt karamell ger djup.

Admiral Rodney  
Royal Oak 40%
Ursprung Saint Lucia 
Typ Rom 
Artnr 990109101 6x700 ml

--------------------------------------------------------- 
Admiral Rodney Rum-sortimentet är en ut-
vald samling av extra gammal rom från Saint 
Lucia, tillverkad av Coffey-still-destillat som 
har lagrats i amerikanska ekfat som tidigare 
innehållit bourbon. HMS Royal Oak har en 
blandning av rom som har mognat i 7-12 år. 
Smakprofil av Plommon, druvor och kryddor 
inledningsvis, med tobak, choklad, karamell 
och vanilj som avslutning. 

Admiral Rodney  
Formidable 40%
Ursprung Saint Lucia 
Typ Rom 
Artnr 990108901 6x700 ml

--------------------------------------------------------- 
Admiral Rodney Rum-sortimentet är en ut-
vald samling av extra gammal rom från Saint 
Lucia, tillverkad av Coffey-still-destillat som 
har lagrats i amerikanska ekfat som tidigare 
innehållit bourbon. HMS Princessa-är en 
blandning av rom som har mognat i 5 till 
9 år. Smak av honungsdränkta russin, grön 
tobak och muscovadosocker leder vägen, 
med inslag av tropisk krydda, torr ek och 
crème brûlée i bakgrunden.

Nyhet!

Nyhet!

Nyhet!

Känd för sin komplexitet och djupa smaker. Rommen  
är uppkallad efter brittiske amiralen George Rodney,  
som spelade en avgörande roll i slaget vid Saintes 1782.

Admiral Rodney 
Rum är en pris- 
belönt karibisk rom 
från Saint Lucia.
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BRANDY & ÖVRIGT

Världens bästa konjak vid International Wine & Spirit Competition

Gekkeikan Sake  
Company Lty Sake 
Skruvkork 
Ursprung Japan
Artnr 14401 12x720 ml

------------------------------------- 
Örtig doft med inslag av 
grapefrukt och en lätt jordig-
het. Smak av vitpeppar, grön 
banan och jasminris.

Gekkeikan Sake 
Company Lty Sake 
Ursprung Japan
Artnr X5010GS0109 1x18000 ml

------------------------------------------ 
Örtig doft med inslag av 
grapefrukt och en lätt jordighet. 
Medelfyllig smak med bra syra, 
mineraldriven, välbalanserad 
med en ren, medium finish.

Ciao Grappa!
Serego Alighieri 
Grappa 
Ursprung Verona, Veneto 
Druvor Corvina, Rondinella,  
Molina 
Artnr X5010MS2402  6x500 ml

----------------------------------------- 
Doft av delikat torkad frukt  
och med eleganta aromer. 
Komplex smak med en viss 
sötma och fin fatkaraktär.

Masi Veneto 
Grappa Mezzanella  
di Recioto Amarone 
Ursprung Valpolicella, 
Veneto 
Druvor Corvina, Rondinella,  
Molinara 
Artnr 34702 6x500 ml

----------------------------------------- 
Nyanserad, druvig doft och 
smak med inslag av torkad 
frukt, halm pomerans och 
vanilj. Smakrik, kryddig  
grappa med fatkaraktär.

Masi  
Elisir Allo Zenzero 
Ursprung Verona, Veneto 
Typ Grappa, Likör
Artnr X5010MS3701 
6x500 ml

----------------------------------------- 
Aromatiskt med inslag av  
färsk ingefära, citrus samt en 
hint av torkade druvor. Idea-
liskt att servera efter en  
måltid men även i cocktails. 

Serego Alighieri 
Extra Virgin 
Olive Oil
Artnr X5010MS6501 
12x500 ml

Masi Veneto
Aceto Balsamico 
di Modena IGP
Artnr X5010MS3302 
12x250 ml

Masi Veneto 
Condimento 
MostoCotto
Artnr X5010MS3204 
12x250 ml

Otroligt smakfull brandy 
från Miguel Torrres!
Torres Brandy har nästan ett sekels erfarenhet av konsten att göra brandy, redan 1928 fram-
ställdes den första brandyn under egen etikett. All Torres brandy framställs av druvsorter 
odlade lokalt i Penedès. Xarel·lo (eller Ugni Blanc) ger fyllighet och fruktiga aromer, Macabeo 
med sin nötsmak och Parellada som ger en delikat syra. Torres brandy har flera gånger de 
senaste åren utsetts till världens bästa konjak vid International Wine & Spirit Competition, 
där framförallt Torres 20 utmärkt sig.

Italienska delikatesser!

Miguel Torres 
Brandy 10 Years
Ursprung Katalonien 
Artnr 8030001 12x700 ml

---------------------------------------- 
Mörk topasfärg med nyanser 
av guld. Intensiv doft med 
varma inslag av kanel och  
vanilj. Komplett ihållande 
finish med aromatiska toner 
av ek.

Miguel Torres 
Brandy 15 Years
Ursprung Katalonien 
Artnr 8766501 12x700 ml

--------------------------------------- 
Aromer av kola, vanilj, dadlar 
och rostade hasselnötter. 
Smidig på tungan och med 
en elegant finish med inslag 
av kola och trä.

Miguel Torres 
Brandy 20 Years
Ursprung Katalonien 
Artnr 7034401 6x700 ml

------------------------------------- 
Djup och varm doft med 
toner av vanilj, kanel och
muskotnöt. Intensivt 
sammetslen på tungan  
med kort finish och subtila 
ektoner.

Miguel Torres 
Jaime  Brandy 30 
Years
Ursprung Katalonien 
Artnr 7034501 6x700 ml

----------------------------------- 
Komplex, majestätisk
och mycket välbalanserad. 
Toner av cederträ och 
sandelträ.
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Brand Ambassador, François Lurton
Drifa Yngvadottir Hafsö, tel 070-918 00 17
drifa@twscollective.se

Regional Sales Manager & Brand Ambassador, 
Torres & Masi
Carl Meuller, tel 076-235 25 65
carl.meuller@twscollective.se

Regional Sales Manager, Stockholm
Johan Sundberg, tel 073-397 89 68
johan.sundberg@twscollective.se

Key Account Manager Stockholm, Mid & Sälen
Robert Assmund, tel 073-644 79 70
robert.assmund@twscollective.se

Regional Sales Manager West, South
Juha Ylijärvi, tel 070-735 33 70
juha.ylijarvi@twscollective.se

Regional Sales Manager Mid
Viktor Redin, tel 073-901 72 50
viktor.redin@twscollective.se

Key Account Manager & Brand Manager Spirits, 
Stockholm & Norra Sverige
Lars Öjerbäck, tel 070-892 24 06 
lars.ojerback@twscollective.se

Team Leader & Wholesale, Stockholm & Gotland
Josefin Dahlberg, tel 070-584 87 77
josefin.dahlberg@twscollective.se 

Sales & Business Development Manager, Stockholm
Ola Passmark, tel 070-690 66 87   
ola.passmark@twscollective.se

Besöksadress:
Kungsgatan 50, 111 35 Stockholm, Sweden
Mail: info@twscollective.se

Alla priser anges inklusive alkoholskatt och exklusive 
moms. Vi reserverar oss för eventuell slutförsäljning och 
årgångsbyten.

Mailorder skickas till: order@twscollective.se
Fakturafrågor skickas till: invoice@twscollective.se

Leverans Stockholm
Leverans sker alla vardagar. Vid orderläggning före kl 09.00 
kan leverans ske nästkommande vardag. Vid order under 
4 500 kr eller minst 7 kolli debiteras fraktkostnad 350 kr.   
Bomkörning debiteras med 400 kr per missad körning.

Leverans övriga landet
Leveranser sker enligt gällande schema. Vid order- 
läggning före kl 09.00 kan leverans ske två vardagar 
efter. Vid order under 4 500 kr eller minst 7 kolli debiteras 
fraktkostnad 350 kr. Bomkörning debiteras med  
400 kr per missad körning.

OBS! Vid skadat gods vid leverans 
Kontakta oss omgående.

Allmänna villkor
Snabborder, dvs order som läggs efter orderstopp  
debiteras  med 550 kr. Extra snabborder dvs order efter  
kl 15.00 debiteras 750 kr och måste godkännas i förväg.
Betalningsvillkor 15 dagar om inget annat är överens- 
kommet. 

Reklamationer
Eventuella defekter ersätts efter godkännande av  
representant från The Wine & Spirits Collective.

Hör gärna av dig till oss om du har frågor, vill ha en  
offert eller bara vill prata vin i största allmänhet.Kontakt

Villkor
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Följ oss i sociala medier:

The Wine &
Spirits Collective

Instagram

The Wine &
Spirits Collective

Facebook

The Wine &
Spirits Collective

LinkedIn

The Wine &
Spirits Collective

Vinklubb

Champagnehuset
Instagram



En del av vårt framgångsrecept är helt enkelt 
att vi älskar vin, varumärkesbyggande och  

att vi verkligen brinner för våra producenter. 

Men framförallt är vi framgångsrika tack  
vare vår starka teamkänsla och att vi är ett 

fantastiskt gäng nyfikna, entreprenörsdrivna 
medarbetare som vågar gå vår egen väg.

www.twscollective.se

Winesto share.


